
 

PROCESVERBAL – Tipi i kontratës-PUNË 

 

PËR ARGUMENTIMIN DHE MIRATIMINE SPECIFIKIMEVE TEKNIKE DHE KRITEREVE 

PËR KUALIFIKIM 

 

 

OBJEKTI I PROKURIMIT: “ Ndërtim palestër gjimnazi Pirg”  

KODI PËRKATËS NË FJALORIN E PËRBASHKËT TË PROKURIMIT (CPV): 45210000-2 

PËRCAKTIMI DHE ARGUMENTIMI I SPECIFIKIMEVE TEKNIKE :  

Në përcaktimin e specifikimeve teknike, grupi i punës u mbështet në: 

Specifikimet/Relacioni Teknik/preventive dhe  grafiku per proceduren respektive jane hartuar nga grupi 

qe ka hartuar edhe projekt/ preventivin perkates te zbatimit  specialiste te  fushës nga Drejtoria e 

Planifikimit, Zhvillimit të Territorit. Specifikimet Teknike të Përcaktuara në këto Dokumente janë 

kontrolluar dhe jane gjetur në përputhje të plotë me kërkesat e ligjit nr.162 datë 23.12.2020, “Për 

prokurimin publik”.Specifikimet Teknike jane pjese e setit te dokumentave te ngarkuara ne SPE per 

proceduren respektive. 

Vendosja dhe argumentimi i kritereve/Hartimi i kёrkesave pёr kualifikim lidhur me kapacitetet 

teknike,argumentimi i numrit te punonjesve dhe numrit te mjeteve dhe makinerive për këtë objekt 

prokurimi është bërë nga specialisti i fushës, në respektim dhe të parashikimeve të nenit 74/4 të të VKM 

nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik”, të ndryshuar. 

VLERA E FONDIT LIMIT:  
36.348.948 (tridhjet e gjashtë milion e treqind e dyzet e tetë mijë e nëntëqind e dyzet e tetë) lekë pa tvsh 

43.318.738 (dyzet e tre milion e treqind e tetëmbëdhjetë mijë e shtatëqind e tridhjet e tetë) lekë me tvsh 

 I ndarë në  

-Punime Ndërtimi :  

34.848.948 (tridhjet e katër milion e tetëqind e dyzet e tetë mijë e nëntëqind e dyzet e tetë) lekë pa tvsh 

41.818.738 (dyzet e një milion e tetëqind e tetëmbëdhjetë mijë e shtatëqind e tridhjet e tetë)lekë me tvsh 

-Pajisje: 1.500.000  (një milion e pesëqind mijë) lekë  

Fondi Limit i perllogaritur per kete procedure eshte hartuar sipas manualit teknik per vitin 2024, në 

zbatim të urdhërit të brendshëm të titullarit të AK  “Mbi Përgatitjen e kritereve Teknike dhe 

Përllogaritjen e Vlerës Limit të planifikuar për tu kryer në programet e investimeve, bazuar ne 

dokumentat  sipas  buxhetit te bashkise te vitit  2024 të miratuara  nga Këshilli Bashkiak si dhe 

dokumentave  lidhur me projektin, preventivin dhe specifikimet  teknike të punimeve.  

Në bazë të nenit 21, pika 2, të Ligjit nr.162/2020 “Për prokurimin publik”, nenit 2, pika 2/c dhe nenit 78, 

pika 2, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit 

publik”,autoriteti/enti kontraktor Bashkia Maliq_ka hartuar procesverbalin për argumentimin dhe 

miratimin e specifikimeve teknike dhe kritereve për kualifikim për procedurën e sipërcituar, me 

përmbajtjen si më poshtë: 

 



SPECIFIKIME TË PËRGJITHSHME  

Njësitë matëse 

Në përgjithësi njësitë matëse kur lidhen me Kontratat janë njësi metrike në mm, cm, m, m², m³, Km, N 

(Njuton), Mg (1000 kg) dhe gradë celcius. Pikat dhjetore janë të shkruara si “. “.  

Grafiku i punimeve  

Kontraktuesi duhet t’i japë supervizorit një program të plotë duke i treguar rendin, proçedurën dhe 

metodën sipas së cilave, ai propozon të punohet në ndërtim deri në mbarim të punës. 

Informacioni që mban supervizori duhet të përfshijë: vizatime që tregojnë ndërtimin dhe rregullimin 

gjeneral të ambienteve të godinës dhe të ndonjë ndërtimi apo strukture tjetër të përkohshme, të cilat ai i 

propozon për përdorim; detaje të vendosjes konstruksionale dhe punëve të përkohshme; plane të tjera që 

ai propozon t’i adaptojë për ndërtim dhe përfundimin e të gjitha punëve, si dhe në vijim, detaje të fuqisë 

punëtore të kualifikuar dhe jo të kualifikuar si dhe supervizionin e punimeve. 

Mënyra dhe rregulli që janë propozuar për të ekzekutuar këto punime është temë për t’u rregulluar dhe 

aprovuar nga supervizori, dhe çmimi i kontratës duhet të jetë i tillë që të përfshijë çdo rregullim të 

nevojshëm, të kërkuar nga supervizori gjatë zbatimit të punimeve.  

 

Tabelat njoftuese, etj. 

Asnjë tabelë njoftuese nuk duhet vendosur, përveç: 

Tabelës që përmban informacion të dhënë nga Supervizori dhe vendoset në vendet e caktuara nga ai. 

Fjalët duhen shkruar në mënyrë të tillë, që të jenë të lexueshme nga një distancë prej 50 m. Gjuha e 

shkruar duhet të jetë në shqip.  

 

STRUKTURA E NDËRTIMI 

Gërmime per baza dhe themele  

Gërmime 

Gërmim dheu për themele ose për punime nëntokësore, deri në thellësine 1,5 m nga rrafshi i tokës, në 

truall të çfarëdo natyre dhe konsistence, të tharë ose të lagur (argjilë edhe n.q.s. është kompakte, rërë, 

zhavorr, gurë etj,) duke përfshirë prerjen dhe heqjen e rrënjëve, trungjeve, gurëve, dhe pjesëve me 

volum deri në 0.30 m3, plotësimin e detyrimeve në lidhje me ndërtimet e nëndheshme si kanalet e ujrave 

të zeza, tubacionet në përgjithësi e 

Mbushjet 

Shtresë me gurë dhe copa tulle të zgjedhura, në shtresa të ngjeshura mirë, të pastruara nga pluhuri, 

suvaja dhe materialet organike, që rezultojne nga prishjet e përshkruara në artikujt e mësipërm. Të gjitha 

materialet që rezultojnë nga prishjet, do të kontrollohen më parë nga Supervizori dhe ripërdorimi i tyre 

do të autorizohet nga ai.       

Përdorimi i materialit të gërmuar  

Materiali i përshtatshëm dhe materiali i rimbushur nga punë të përkohshme do të përdorën për 

rimbushje. Çdo material i tepërt do të jetë në dipspozicion të mungesave të materialeve të kërkuara. 

 Themele standarte 

Plinta për kolona 

Plinta, të realizuara dhe të armuara në mënyrë të rregullt sipas udhëzimeve në projekt, me beton C16/20, 

të hedhur në vepër në shtresa të holla dhe të vibruara mirë, me dozim sipas betonit me C16/20 me inert, 

duke përfshirë hekurin e armaturës, kallëpet, përforcimet, si dhe çdo detyrim tjetër dhe mjeshtëri për 

mbarimin e punës.  

 

Punime ndihmesë për themelet    



Hidroizolimi i plintave 

Shtresë hidro- izolimi për paretet vertikale të themeleve, e përbërë nga një shtresë emulsioni të bitumuar 

dhe dy shtresa bitumi M-3 me dozim 3.8 kg / m2, dhe e zbatuar në të nxehtë, duke përfshirë çdo detyrim 

tjetër për mbarimin e punës.    

     

Hidroizolimi i themeleve në ndërtesat pa bodrum 

Në ndërtesat pa bodrum bëhet hidroizolimi i rrafshit horizontal të sipërm të themeleve në kuotën e 

xokolaturës me llaç çimento rërë 1:2. Sipas rastit, llaçit i shtohet cerezit. Kjo shtresë hidroizoluese duhet 

të lidhet me shtresën hidroizoluese të dyshemesë dhe me hidroizolimin e faqes vertikale të jashtme të 

themelit, që ndodhet në zonën në mes të trotuarit dhe rrafshit të xokolaturës. 

Mënyra e hidroizolimit 

Përpara se të fillojnë punimet e hidroizolimit të themeleve dhe të strukturave të tjera nëntokësore, duhet 

të pastrohet vendi nga skelat dhe pajandimet, të cilat pengojnë zbatimin e mirë të shtresave 

hidroizoluese. 

Gjatë hidroizolimit të faqeve horizontale të themeleve të zbatohen kushtet e mëposhtme: 

a) rrafshohet sipërfaqja e themelit; 

b)  para se të zbatohet shtresa me llustër çimento, ku fillimisht bëhet lagia me ujë deri sa të ngopet; 

c) llaçi të përgatitet me 1 pjesë çimento dhe 2 pjesë rërë të larë dhe të ashpër ( të marra në volum) dhe 

llustra të ndërtohet me trashësi 20 – 30 mm dhe të nivelohet me mallë. Në vende me lagështi të 

madhe t’i shtohet sasisë së çimentos, 8 deri 10 % cerezit. 

Faqet vertikale të mureve të bodrumeve hidroizolohen me bitum (praimer), karton katrama etj. Sipas 

parashikimit në projekt, në përputhje me nivelin e ujërave nëntokësore dhe kushtet e terrenit. 

Hidroizolimi zbatohet nga poshtë lart. Shtresat hidroizoluese me karton katrama apo bitum (praimer), 

duhet të mbrohen sipas shënimeve në projekt zakonisht me mur tulle me trashësi 12 cm. Jashtë murit 

mbrojtës vendoset argjil me gjerësi 30 – 50 cm, që ngjeshet mirë. Shtresat e karton katramasë vendosen 

horizontalisht, duke respektuar mbivëniet dhe sfazimet e shtresave. 

MURET DHE NDARJET 

Llaç për muret për 1 m³ llaç realizohet me këto përbërje: 

Llaç bastard me rërë natyrale lumi (me lagështi, shtesë në volum 20% dhe porozitet 40 % e formuar me 

rërë në raporte 1: 0, 8 : 8. Gëlqere e shtuar në 110 lt, çimento 300, 150 kg, rërë 1.29 m3. 

Llaç bastard marka 25 me rërë natyrale lumi (me lagështi, shtesë në volum 20% me çimento: gëlqere: 

rërë në raporte 1: 0,5: 5,5. Gëlqere e shuar 92 lt, çimento 300, 212 kg, rërë 1,22 m3. 

Llaç bastard marka 15 me rërë të larë (porozitet 35%) e formuar me, çimento, gëlqere, rërë në raport 1: 

0,8: 8. Gëlqere e shuar 105 lt, çimento 300, 144 kg, rërë 1,03 m3. 

Llaç bastard marka 25 me rërë të larë (porozitet 35%) e formuar me, çimento: gëlqere, rërë në raport 1: 

0,5:5,5. Gëlqere e shuar 87 lt, çimento 300, 206 kg, rërë 1,01 m3. 

Llaç çimento marka 1:2 me rërë të larë e formuar me çimento, rërë në raport 1:2. Çimento 400, 527 kg, 

rërë 0,89 m3.     

Spefikimi i përgjithshëm për tullat  

Tulla si element i ndërtimit duhet të plotësojë kushtet e mëposhtme për ndërtimet antisizmike: 

o Rezistencën në shtypje, e cila duhet të jetë: për tullën e plotë 75 kg/cm²; për tullat me 

vrima 80 kg/cm²; për sapet 150 kg/cm². 

o Rezistencën në prerje, e cila duhet të jetë: për të gjitha tullat me brima 20 kg/cm². 

o Përqindjen e boshllëqeve, e cila duhet të jetë: për tullën e plotë 0-25 %; dhe për të gjitha 

tullat me brima 25-45 % 



o Trashësia e mishit perimetral dhe të brendshëm për tullat e plota, të mos jetë më e vogël 

se 20 mm dhe për të gjitha tullat me brima, trashësia e mishit perimetral të mos jetë më e 

vogël se 15 mm dhe e mishit të brendshëm, jo më e vogël se 9 mm. 

o Sipërfaqja e një brime të mos jetë më e madhe se 4.5 cm². 

o Ujëthithja në përqindje duhet të jetë nga 15 – 20 %. 

 

Mur me tulla të plota 25 cm  

Muraturë me tulla të plota mbajtëse në lartësi deri 3 m, rëalizohët më llaç bastard m-25, sipas pikës 5.1.1 

me përmbajtje për m3: tulla të plota nr. 400, llaç bastard m3 0.25, çimento 400, për çdo trashësi muri, 

duke përfshirë çdo detaj dhe kërkesë për dhëmbët e lidhjes, qoshet, parmakët, skelat e shërbimit ose 

skelerinë, si dhe çdo gjë tjetër të nevojshme për mbarimin e muraturës dhe realizimin e saj. Për 

muraturën e katit përdhe, sipërfaqja e xokulit duhet të jetë e niveluar me një shtresë llaçi çimento 1:2 me 

trashësi jo më të vogël se 2cm.       

Mur me tulla të lehtësuara 

Muraturë me tulla të lehtësuara, në lartësi deri 3 m, realizohen me Llaç bastard m-25 sipas pikës 1.2, me 

përmbajtje për m³: tulla të lehtësuara nr. 205, Llaç bastard m3 0.29, çimento 400, për çdo trashësi, duke 

përfshirë çdo detaj dhe kërkesë për dhëmbët e lidhjes, qoshet, hapjet në parapetet e dritareve, skelat e 

shërbimit ose skelerinë, si dhe çdo gjë tjetër të nevojshme për mbarimin e muraturës dhe realizimin e 

saj. Për muraturën e katit përdhe, sipërfaqja e xokollaturës duhet të jetë e niveluar me një shtresë llaçi 

çimento 1:2 me trashësi, jo më të vogël se 2 cm.   .     

   Mur i brendshëm me tulla me birra 12 cm 

Muraturë me tulla me 6 brima, me trashësi 12 cm dhe llaç bastard m-25 sipas pikës 5.1.1 me përmbajtje 

për m³: tulla me 6 vrima 177 copë, llaç 0,10 m³, çimento 400 dhe ujë, përfshirë çdo detaj e kërkesë për 

dhëmbët e lidhjes, qoshet, hapjet në parapetet e dritareve, skelave e shërbimit ose skelerinë si dhe çdo 

gjë tjetër të nevojshme për mbarimin e muraturës dhe realizimin e saj. Për muraturën e katit përdhe 

sipërfaqja e xokolaturës duhet të jetë e niveluar me një Shtresë Llaçi çimento 1:2 me trashësi jo më të 

vogël 2 cm.  

   HEKUR BETONI 

Përgatitja e çelikut për të gjitha strukturat e betonit dhe komponentët e metalit, që duhen prodhuar në 

kantier, duke konsideruar çelikun që plotëson të gjitha kërkesat e projektit dhe pa prezencën e 

ndryshkut, në format dhe përmasat sipas vizatimeve dhe standarteve tekniko-legale për bashkimin, 

lidhjen dhe duke e shoqëruar me çertifikatën e prodhuesit për të verifikuar që çeliku plotëson kushtet e 

kërkuara që nevojiten për punë të tilla dhe duke përfshirë të gjitha kërkesat e tjera jo të specifi 

Elemente dhe nën- elemente betoni 

Arkitrare të derdhur në vend 

Arkitrarët realizohen në të gjithë gjerësinë e muraturës me mbështetje min. 25 cm mbi shpatullat 

anësore, me lartësi të ndyshme në varësi të hapësirës së dritës, të armuar në mënyrë të rregullt dhe sipas 

udhëzimeve në projekt, të përgatitur nga beton C16/20 dhe C20/25, duke përfshirë skelat e shërbimit, 

kallëpet, përforcimet, hekurin e armaturës dhe çdo përforcim tjetër për mbarimin e punës.       

    Arkitrarë të parapërgatitur  

Furnizim dhe vendosje në vepër e arkitrarëve të parafabrikuar, me gjerësi totale deri në 40 cm dhe 

seksione të ndryshueshme, të formuar nga beton m-200, të armuar në mënyrë të rregullt dhe sipas 

udhëzimeve në projekt, të vendosur në vepër me llaç çimento m-1:2, duke përfshirë armaturën e hekurit, 

punimet e armaturës si dhe çdo detyrim tjetër për mbarimin e punës.   

Trarë të derdhur 



Trarë betoni; të armuar në mënyrë të rregullt dhe sipas udhëzimeve në projekt, deri në lartësinë 4 m, i 

realizuar me betonin të dhënë në vepër, i shtuar në shtresa të holla të vibruara mirë, betoni C16/20 me 

dozim sipas betonit marka C16/20 me inerte, duke përfshirë skelat e shërbimit, kallëpet përforcimet, 

hekurin e armaturës si dhe çdo detyrim tjetër për mbarimin e punës. 

Breza betoni 

Realizimi i brezit, në të gjithë gjerësinë e muraturës poshtë dhe lartësi prej 15 deri në 20 cm, i armuar 

sipas KTZ dhe STASH, i realizuar me betonin të prodhuar në vepër, i shtuar në shtresa të holla të 

vibruara mirë, beton C16/20 me inerte dhe siç tregohet në vizatime, duke përfshirë kallëpet, përforcimet, 

hekurin e armaturës, skelat e shërbimit ose skelerinë, si dhe çdo detyrim tjetër për mbarimin e punës.  

Kollona 

Kollona betoni, të armuara në mënyrë të rregullt dhe sipas udhëzimeve në projekt, deri në lartësinë 4 m i 

realizuar me betonin të dhënë në vepër, i shtruar në shtresa të holla të vibruara mirë, betoni, betoni 

C16/20 me dozim sipas betonit marka C16/20 me inerte dhe siç tregohet në vizatime, duke përfshirë 

skelat e shërbimit, kallëpet, përforcimet, hekurin e armaturës, si dhe çdo detyrim tjetër për mbarimin e 

punës.     

Soleta të armuara tip SAP  

Furnizim dhe vendosje në emër të soletës tip “SAP”, e vënë mbi muraturën e niveluar më parë me llaç 

m-1:2, e ankoruar në një brez lidhës dhe sipas udhëzimeve të projektit, e armuar në mënyrë të rregullt, 

beton C20/25, e hedhur në vepër me shtresa të holla të vibruara mirë, dhe sipas hapësirës së dritës së 

kampatës do të duhet një armaturë hekuri dhe soletëz shtesë, duke përfshirë kallëpet, puntelimet, 

përforçimet, skelat e shërbimit ose skeleritë si dhe çdo detyrim tjetër për mbarimin e punës. 

Soletë b/a  

Soletë monolite betoni të armuar në mënyrë të rregullt, realizuar ne beton C20/25 sipas projektit, e 

dhënë në vepër në shtresa të holla të vibruara mirë, duke përfshirë hekurin, kallëpet, puntelimet, 

përforcimet, skelat e shërbimit ose skelerinë, si dhe çdo detyrim tjetër për mbarimin e punës.        

  

Shkallë b/a të derdhura në vend 

Shkallë për çdo kat, realizohen me rampa, me elementë të pjerrët të dhëmbëzuar, me shesh pushime 

përkatëse dhe trarë mbajtës. Bazamakët betonohen njëkohësisht me rampën. Marka e betonit C16/20 

deri në C20/25, duke përfshirë kallëpet, përforcimet, skelat e shërbimit, gërmimet për themelet, hekurin 

e armaturës, si dhe çdo detyrim tjetër për të përfunduar punën.  

 Kallëpet dhe finiturat e betonit  

Përgatitja e kallëpeve 

Kallëpet përgatiten prej druri ose prej metali, janë të gatshme ose përgatiten në objekt. 

Sipërfaqet e kallëpeve që do të jenë në kontakt me betonin, do të trajtohen në mënyrë të tillë, që të 

sigurojnë shqitje të lehtë dhe mosngjitjen e betonit në kallëp gjatë heqjes.  

Përpara ripërdorimit, të gjitha kallëpet dhe sipërfaqet e tyre që do të jenë në kontakt me betonin, duhen 

pastruar me kujdes pa shkaktuar ndonjë dëmtim në sipërfaqen e kallëpit.   

MBULESAT 

Çati  me panele sanduç 

Mbulimi i çatise do te realizohet me panele sanduiçi cilesi e pare me ngjyre te kuqe  t=5 cm Masa 

izoluese dendesia 100 kg /m3  ,rezistent ndaj zjarrit ,profili i jashtem  me 5 thyerje per rezistence te mire 

statike, te  gozhduara  ose  te lidhura  duke perfshire  lidhjen e  ulluqeve  horizontale  te  catise  dhe  

kulmeve  duke perdorur  llac  bastard  M-25  tel  xingato  , skelari ose  cdo  ndryshim  tjeter  te 

nevojshem per  ta perfunduar  punen. Ne cmim futet panelet plus te gjithe aksesoret e nevojshem per 

perfundimin e mbulimit te çatise. 



 

 KAPRIATAT METALIKE 

Të dhëna të përgjithshme 

Në projektimin e konstruksioneve prej çeliku, duhen marrë parasysh kërkesat që pasqyrojnë veçoritë e 

punës së këtyre konstruksioneve, më anë të udhëzimeve përkatëse në mbështetje të këtyre kushteve 

teknike. Soliditeti dhe qëndrueshmëria e konstruksioneve prej çeliku duhet të garantohet si gjatë proçesit 

të shfrytëzimit, ashtu edhe gjatë transportimit dhe montimit. 

Prodhimi i çelikut duhet të jetë bërë nga kompani të liçensuara dhe ata duhet të garantojnë për cilësinë si 

dhë të dhënat (përbërja kimike, karakteristikat e forcës/bajtëse, etj) e çelikut. Çeliku që përdoret për 

konstruksionet mbajtëse, duhet t‘u përgjigjet kërkesave të standarteve dhe kushteve teknike përkatëse 

dhe të ketë garanci përsa i përket kufirit të rrjedhshmërisë dhe përmbajtjes max. të squfurit dhe fosforit; 

kurse për konstruksionet e salduara, edhe për përmbajtjen max. të karbonit.  Prerja, saldimi si dhe lidhja 

e elementeve prej çeliku bëhet në kantierin e firmës kontraktuese dhe ata transportohen në kantier ose 

këto punime mund të bëhen në vëndin e punës (në objekt). Sidoqoftë, duhet që punimet para montimit të 

elementeve të kontrollohen nga Supervizori dhe duhet të protokollohen. 

Përgatitja për saldim përfshin atë që detajet para se të saldohen, të kenë marrë formën e tyre 

përfundimtare. Po ashtu, buzët dhe sipërfaqet e pjesëvë që do të saldohen duhet të përgatiten sipas 

kërkesave të proçedurës së saldimit dhe formave që jepen në pasqyrat 6,7,8 te K.T.Z. 206-80 ose në 

ndonjë tjetër normë/standart evropian. Pas saldimit, detajet duhet të trajtohen termikisht për të zvogëluar 

ndarjet e brendshme, për të mënjanuar të plasurat dhe për të përmisuar vetitë fiziko-mekanike. Gjatë 

zbatimit të punimeve për saldimin e çeliqeve duhet të mbahet dokumentacioni teknik më të dhëna për 

çertifikatën e materialeve të përdorura, ditarin e punimeve, etj. 

Elementët prej çeliku mund të lidhen/bashkohen edhe më anë të bulonave. Lidhja me bulona duhet t‘u 

përgjigjet normave dhe standarteve bashkëkohore (EC 3 ose ndonjë norme të ngjashme). Kualiteti i 

bulonave luan një rol të rëndësishëm dhe këto të fundit po ashtu, duhet t’u përgjigjen normave dhe 

standarteve të lartpërmendura. Më shumë rëndësi është që ata t’i plotësojnë kushtet e rezistencës së 

llogaritjes të bashkimeve me bulona. Lloji i gjendjes së tensionuar dhe grupi i bashkimit, të cilat duhet të 

përmbushin kushtet e nevojshme/kërkuara nga normat/standartet janë këto: 

 Tërheqja 

 Prerja 

 Shtypja 

Gjatë zbatimit të punimeve për lidhjen me bulona të çeliqeve duhet të mbahet dokumentacioni teknik më 

të dhëna për çertifikatën e materialeve të përdorura, ditarin e punimeve, etj. Se ç‘mënyrë bashkimi 

(saldimi apo bulonat) do të përdoret, kjo duhet vendosur nga inxhinieri konstruktor sipas nevojës. 

Ngritja e elementeve prej çeliku bëhet sipas planeve të përgatitura nga arkitekti/inxhinieri. Inxhinieri 

duhet të supervizojë punën e ngritjes. Punonjësit që do të merren me këtë punë duhet të kenë 

eksperiencë në ngritjen e elementeve prej çeliku. 

Mbrojtja nga agjentët atmosferikë 

Mbrojtja e çelikut bëhet në dy mënyra: 

 Duke e lyer çelikun me disa shtresa, të cilat e mbrojnë çelikun prej korrosionit. Ajo bëhet duke e 

lyer, zhytur ose duke e spërkatur me shtresa. Njëra shtresë është baza, kurse shtresa tjetër përdoret 

edhe si dekorim i elementit dhe mund të ketë ngjyrë të ndryshme. Materiali në të cilin do të 

vendosen shtresat duhet më parë të përpunohet dhe të jetë i lirë nga pluhuri, vaji si dhe nga 

ndryshku. 



 Shtresë prej metali: kjo mbrojtje është e përhershme. Çeliku duhet zhytur në zink të nxehtë (450 °C) 

dhe sipërfaqja e tij të jetë e lirë prej pluhurit, vajit si dhe prej ndryshkut. Përmbi atë, mund të 

vendoset ndonjë shtresë tjetër si dekorim i elementit prej çeliku (si psh. bojë).  

RIFINITURAT 

Rifiniturat e mureve  

Suvatim i brendshëm 

Sprucim i mureve dhe tavaneve me llaç çimentoje të lëngët, për përmirësimin e ngjitjes së suvasë dhe 

riforcimin e sipërfaqeve të muraturës, duke përfshirë skelat e shërbimit dhe çdo detyrim tjetër për ta 

përfunduar plotësisht sprucimin. 

Suvatim i realizuar nga një shtresë me trashësi 2 cm llaçi bastard m-25 me përmbajtje për m²: rërë e larë 

0,005 m³; llaç gëlqereje m- 1: 2, 0.03 m³; çimento 400, 6.6 kg; ujë, i aplikuar me paravendosje të 

drejtuesve në mure (shirtit me llaç me trashësi 15 cm çdo 1 deri në 1,5 m), dhe e lëmuar me mistri e 

bërdaf, duke përfshirë skelat e shërbimit si dhe çdo detyrim tjetër për ta përfunduar plotësisht suvatimin. 

 

Suvatim i jashtëm   

Sprucim i mureve dhe strehve, me llaç çimentoje të lëngët për përmirësimin e ngjitjes së suvasë dhe 

riforcimin e sipërfaqeve të muraturës, duke përfshirë skelat e shërbimit dhe çdo detyrim tjetër për ta 

përfunduar plotësisht sprucimin. 

Suvatim i realizuar nga një shtresë me trashësi 2 cm llaçi bastard m-25 me dozim për m²: rërë e larë 

0,005 m³; llaç bastard 0.03 m³; çimento 400, 7.7 kg; ujë, i aplikuar me paravendosje të drejtuesve në 

mure (shirtit me llaç me trashësi 15 cm çdo 1 deri në 1,5 m ), dhe e lëmuar me mistri e bërdaf, duke 

përfshirë skelat e shërbimit si dhe çdo detyrim tjetër për ta përfunduar plotësisht suvatimin. 

Suva e fasades do te jete suva me grafiato 

Lyerje me bojë akrelik i sipërfaqeve të jashtme 

Para lyerjes duhet të bëhet mbrojtja e sipërfaqeve që nuk do të lyhen. (dyer, dritare etj) me anë të 

vendosjes së letrave mbrojtëse. 

Në fillim të proçesit të lyerjes bëhet paralyerja e sipërfaqeve të pastruara mirë me vinovil të holluar 

(Astar plastik). Në fillim bëhet përgatitja e astarit duke bërë përzierjen e 1 kg vinovil të holluar me 3 

litër ujë. Me përzierjen e përgatitur bëhet paralyerja e sipërfaqes vetëm me një dorë.  

Norma e përdorimit është 1 litër vinovil i holluar që duhet të përdoret për 20m2 sipërfaqe. 

Më pas vazhdohet me lyerjen me bojë akrelik. Kjo bojë ndryshon nga boja plastike sepse ka në 

përbërjen e saj vajra të ndryshme, të cilat e bëjnë bojën rezistente ndaj rrezeve të diellit, ndaj lagështirës 

së shirave, etj. 

Në fillim bëhet përgatitja e përzierjes së bojës akrelik me ujë. Lëngu I bojës hollohet me ujë në masën 

20-30 %. Kësaj përzierje I hidhet pigmenti deri sa të merret ngjyra e dëshiruar. Pastaj, bëhet lyerja e 

sipërfaqes. Lyerja bëhet me dy duar. Norma e përdorimit është 1 litër bojë akrelik I holluar në 4-5 m2 

sipërfaqe ( në varësi te ashpërsisë së sipërfaqes së lyer). 

Personeli, që do të kryejë lyerjen duhet të jetë me eksperiencë në këtë fushë dhe duhet të zbatojë të 

gjitha kushtet teknike të lyerjes të KTZ dhe STASH.  

Lyerje me bojë plastike  

Përpara fillimit të punimeve, kontraktori duhet t’i paraqesë për aprovim Supervizorit, markën, cilësinë 

dhe katalogun e nuancave të ngjyrave të bojës, që ai mendon të përdorë. Të gjitha bojrat që do të 

përdoren duhet të zgjidhen nga një prodhues që ka eksperiencë në këtë fushë. Nuk lejohet përzierja e dy 

llojevë të ndryshme markash boje gjatë proçesit të punës. Hollimi i bojës duhet të bëhet vetëm sipas 

udhëzimeve të prodhuesit dhe aprovimit të Supervizorit. Përpara fillimit të lyerjes duhet që të gjitha 

pajisjet, mobiljet ose objekte të tjera që ndodhen në objekt të mbulohen në mënyrë që të mos bëhen me 



bojë. Është e domosdoshme, që pajisjet ose mobilje që janë të mbështetura ose të varura në mur të 

largohen në mënyrë që të bëhet një lyerjë komplet e objektit. Materiali i pastrimit të njollave duhet të 

jetë me përmbajtje të ulët toksikimi. Pastrimi dhe lyerja duhet të kordinohen në atë mënyrë që gjatë 

pastrimit të mos ngrihet pluhur ose papastërti dhe të bjerë mbi sipërfaqen e sapolyer. Furçat, kovat dhe 

enët e tjera ku mbahet boja duhet të jenë të pastra. Ato duhet të pastrohen shumë mirë përpara çdo 

përdorimi sidomos kur duhet të punohet me një ngjyrë tjetër. Gjithashtu, duhet të pastrohen kur mbaron 

lyerja në çdo ditë.Personeli që do të kryejë lyerjen, duhet të jetë me eksperiencë në këtë fushë dhe duhet 

të zbatojë të gjitha kushtet teknike të lyerjes sipas KTZ dhe STASH. 

RIFINITURAT E DYSHEMEVE 

Shtrimi i dyshemeve me pllaka granili 

Shtrimi i dyshemeve me pllaka granili duhet t’u përmbahet këtyre kushteve: 

 Pllakat nuk duhen ngjitur në rast se temperatura është ndër 5 °C ose në raste lagështie. Nuk duhen 

përdorur materiale, të cilët ngrijnë kur temperatura është ndër 5 °C ose pllakat të ngjiten në sipërfaqe 

të ngrirë. Udhëzimet e prodhuesit, përsa i përket kërkesave të materialeve në temperatura të larta ose 

të ulta, duhet të plotësohen. 

 Fugat e pllakave duhet të jenë paralele me muret e ndërtesës. Prerja e pllakave duhet të bëhet sa më 

afër murit, po ashtu duhet që pllakat e prera të jenë sa më të mëdha. 

 Shtresa e pllakave bëhet me Llaç bastard të trashësisë 2 cm. Pllakat pasi vendosen në shtresen e llaçit 

të parapërgatitur, mbas tharjes, në jo më pak se 24 orë duhet të mbushin fugat me një material të 

posaçëm (bojak). Pas mbushjes së fugave ndërmjet pllakave, ata duhet pastruar nga pluhuri dhe 

materiali i fugave. 

 Tolerancat e shtrimit duhet të plotësojnë këto kushte. Në një distancë prej 2 metrash lejohet një 

devijim në lartësi max. +/- 3 mm. 

6.2.5  Dysheme me pllaka gres 

Klasifikimi i pllakave bëhet sipas këtyre kritereve: 

 Mënyra e dhënies së formës të pllakës 

 Marrja e ujit 

 Dimensionet e pllakave 

 Vetitë e sipërfaqes 

 Veçoritë kimike 

 Veçoritë fizike 

 Siguria kundër ngricës 

 Pesha/ngarkesa e sipërfaqes 

 Koefiçienti i rrëshqitjes 

Tabelat e mëposhtme përshkruajnë disa prej këtyre kritereve. 

 
Klasat e kërkesave/ngarkimit 

Klasa Ngarkesa Zona e përdorimit, psh 

I shumë lehtë Dhoma fjetëse, Banjo 

II e lehtë Dhoma banuese përveç 

kuzhinës dhe paradhomës 

III e mesme Dhoma banuese, ballkone, 

banjo hotelesh 

IV rëndë Zyra, paradhoma, dyqane 

V shumë e 

rëndë  

Gastronomi, ndërtesa 

publike 



Marrja e Ujit në % të masës 

së pllakës 

Klasa Marrja e ujit (E) 

I E < 3 % 

II a 3 % < E < 6 % 

II b 6 % < E < 10 % 

III E > 10 % 

 

  

Pllakat duhen zgjedhur për secilin ambient, duke marrë parasysh nevojat dhe kriteret, që ato duhet t‘i 

përmbushin. Kriteret dhe tabelat e lartpërmendura mund të ndihmojnë në zgjedhjen e tyre. 

Për shkolla dhe kopshte, duhet që pllakat të jenë të Klasës V, me sipërfaqe të ashpër, në mënyrë që të 

sigurojnë një ecje të sigurtë pa rrëshqitje.  

Në ambientet me lagështirë (ËC, banjo e dushe) duhet të vendosen pllaka të klasës I, që e kanë 

koefiçientin e marrjes së ujit < 3 %.  

Për këtë duhet që përpara fillimit të punës, kontraktori të paraqesë tek Supervizori disa shembuj 

pllakash, së bashku me çertifikatën e tyre të prodhimit dhe vetëm pas aprovimit nga ana e tij për 

shtrimin e tyre, sipas kushteve teknike dhe rekomandimeve të dhëna nga prodhuesi.  

Dysheme me parket 

Dysheme me dërrasa me trashësi 20 – 22 mm, me dru lisi ose ahu të staxhionuar në mënyrë natyrale ose 

artificiale, e punuar mashkull dhe femër, me gjatësi 40 cm dhe gjerësi 6 cm, të vendosura në kurriz 

peshku ose sipas udhëzimeve në projekt, duke përfshirë armaturën e poshtme me dru pishe të seksionit 5 

x 7 cm, të fiksuara me mbajtëse ( me vida e upa) dhe llaç çimentoje dhe të vendosura në interaks në 

mënyrë të rregullt. 

Pas vendosjes së parketit, bëhet lëmimi, stukimi dhe llustrimi i dërrasave duke përdorur vernik special 

transparent.  

 

Dysheme me PVC ose linoleum 

Linoleumi ose PVC qe do të përdoren duhet  të përmbushin edhe kushtet e mëposhtme: 

 Rezistencën e izolimit elektrik    min. 200 min. Ω 

 Faktorin e absorbimit të zërit    min. 3 dB 

 Faktori i izolimit termik    min. 0,12 m²k/Ë 

 Koefiçientin e durueshmërisë ndaj zjarrit  B1 (DIN 4102) 

Kontraktuesi, përpara fillimit të punimeve duhet të paraqesë tek Supervizori një shembull të materialit 

që ai do të përdorë dhe çertifikatën e prodhimit, e cila duhet të përmbushë kushtet e mësipërme dhe pas 

aprovimit të tij, të fillojë shtrimi.  

Vendosja dhe shtrirja e dyshemesë me linoleum ose PVC, duhet të bëhet nga një personel i specializuar 

dhe  në përputhje me kushtet teknike. 

Përpara fillimit të shtrimit të linoleumit dhe të PVC duhet, që dyshemeja të pastrohet shumë mirë me ujë 

me presion dhe të thahet shume mire. 

 

Bordurat vertikale dhe aksesorë të tjerë 

Bordurat vertikale (plintuesat) sipas llojit të shtrimit të dyshemesë i kemi: 

 Me qeramikë, për dysheme me pllaka qeramike. Ato janë me ngjyrë të errët ose me të 

njëjtën si pllaka që është shtruar dyshemeja, me lartësi 8 cm dhe trashësi 1.5 cm, i 

vendosur në vepër me llaç ose me kollë. Llaçi për plintuesat duhet të jetë me dozim për 



m²: rërë e larë 0.005 m³; çimento 400, 4 kg dhe ujë duke përfshirë stukimin, pastrimin si 

dhe çdo detyrim tjetër për mbarimin e plotë të punës në mënyrë të përkryer. 

 Me ristelë druri për dyshemetë me parket. Ristelat e drurit janë prej të njëjtit material si 

ai i parketit, montimi duhet të bëhet me kujdes dhe pas vendosjes, bëhet lëmimi, stukimi 

dhe llustrimi i dërrasave duke përdorur vërnik special transparent. 

 Me ristelë PVC për dyshemetë me PVC ose linoleum. Mënyra e vendosjes duhet të bëhet 

sipas rekomandimeve të prodhuesit dhe nga personel me eksperiencë.  

Shkallë betoni veshur me mermer 

Për veshjen e shkallëve të betonit me granit duhet të parashikohen këto punë: 

Në fillim duhet që shkallët e betonit të pastrohen mirë si dhe të rrafshohet vendi. Pastaj duhet që shkalla 

prej betoni të lyhet me qumësht çimentoje, i cili e lehtëson ngjitjen e pllakave të mermerit.  

Ngjitja e pllakave të granitit bëhet ose duke përdorur llaç ose në rast se shkallët e betonit janë të rrafshta, 

atëherë mundet që këto të ngjiten edhe me kollë. Ngjitja e pllakave të granitit nuk ndryshon nga ngjitja e 

pllakave në mur,  

DYER DHE DRITARE 

Pragjet e dritareve, granit,  

Pragjet e dritareve janë dy llojesh: pragje të brendshme dhe të jashtme. Ato mund të jenë me material me 

pllakë granit me ngjyrë dhe me pikë kullim uji, sipas vizatimit teknik ose udhezimeve të supervizorit.  

Pragjet do të kenë kënde të mprehta dhe çdo detyrim tjetër për përfundimin e punës. 

‘Dritare duralumini plastik 

Furnizimi dhe vendosja e dritareve, siç përshkruhet në specifikimet teknike me dimensione të dhëna nga 

kontraktori, përbëhen nga material alumini, profilet e të cilit janë sipas standarteve Europiane EN 573-3 

dhe janë profile të lyera përpara se të vendosen në objekt. Ngjyra e dritares do të jetë sipas kërkesës së 

investitorit.Korniza fikse e dritares do të ketë një dimension 61-90mm sipas kërkesës së investitorit. Ato 

janë të siguruar me elemente që shërbejnë për vendosjen dhe ankorimin në strukturat e murit, si dhe me 

pjesët e dala që shërbejne për rrëshqitjen e skeletit të dritares. Forma e profilit është tubolare me qëllim 

që të mbledhë gjithë aksesorët e saj. Profili i kanates të dritares do të jetë me dimensione të tilla 25 mm 

që do të mbulohet nga profili kryesor që do të fiksohet në mur.Profilet e kornizave të lëvizshme kanë një 

dimension: gjërësia 32 mm dhe lartësia 75 mm të sheshta ose me zgjedhje ornamentale.Të dyja korniza 

fikse ose të lëvizshme janë projektuar dhe janë bërë me dy profile alumini të cilat janë bashkuar me 

njëra tjetrën dhe kanë një fugë ajri që shërben si thyerje termike, ato janë të izoluara nga një material 

plastik 15 mm.Profili është projektuar me një pjesë boshllëku qëndror për futjen e një mbështetëse 

lidhëse këndore (me hapësirë 18 mm të lartë nga xhami i dritares) dhe trolleys për rrëshqitjen e 

tyre.Ngjitja është siguruar nga furça me një fletë qëndrore të ashpër. Karakteristikat e ngjitësit kundër 

agjentëve atmosferike duhet të jenë të provuar dhe të çertifikuar nga testimi që prodhuesit të kene kryer 

në kornizat e dritareve ose nga prodhuesit e profileve.Profilet e aluminit do të jenë të lyera sipas proçesit 

të pjekjes lacquering. Temperatura e pjekjes nuk duhet të kalojë 180 gradë, dhe koha e pjekjes do të jetë 

më pak se 15 minuta. Trashësia e lacquering duhet të jetë së paku 45 mm. Pudrosja e përdorur do të 

bëhet me resins acrylic te cilesisë së larte ose me polyesters linear.Panelet e xhamit (4mm të trasha kur 

xhami është transparent dhe 6 mm të trasha kur janë të përforcuara me rrjet teli ose me dopio xham). Ato 

do të jenë te fiksuara në skeletin metalik me anë të listelave të aluminit në profilet metalike të dritares 

dhe të shoqëruara me gomina. Të gjitha punët e lidhura me muraturen dhe të gjitha kërkesat e tjera për 

kompletimin e punës duhet të bëhen me kujdes.  

Dyert - Komponentet  

Dyert e brendshme prej duralumini do te përbëhen nga: 

 



 Kasa fikse në formë profilesh tubolare prej duralumini me thellësi 61-90 mm, të cilat sigurohen 

me elemente të posaçëm për fiksimin dhe mbërthimin në strukturat e mureve. Profilet fikse të 

kasës do të jenë me një mbulesë jo më e vogel 25 mm larg murit.  

 Kanata lëvizëse në formë profili duralumini me një thellësi prej 32 mm dhe një lartësi prej 75 

mm i rrafshët ose me zgjidhje ornamentale. Profili duhet të jetë me një hapësirë qëndrore që 

nevojitet për futjen e bashkuesve të qosheve (me hapësirë prej 18 mm për vendosjen e xhamit) 

dhe rrulat për rrëshqitjet e tyre. 

 Panelet e xhamit te cilat mund të jenë transparente (4 mm trashësia minimale) dhe me rrjetë të 

përforcuar (6 mm trashësia minimale). Gjithashtu mund të përdoren edhe mbulesa prej druri të 

laminuar MTP me trashesi minimale prej 1 cm. 

 Një bravë metalike dhe tre kopje çelësash tip sekret, doreza dyersh dhe dorezë shtytëse të derës 

duhet të vendosen si pjesë përbërëse e derës. 

Dyert e jashtme metalike të blinduara do të instalohen në përputhje me kërkesat e standartit shtetëror për 

montimin e tyre si më poshtë: 

 një kasë metalike fiksohet ne mur me anë të ganxhave të çelikut ose me anë të betonimit në mur 

përpara suvatimit. Kasa metalike duhet të lyhet me bojë metalike kundra korrozionit para se të 

montohet në objekt. Madhësia e saj është në varësi të trashësisë së murit ku do të vendoset. 

Trashësia e fletëve të çelikut të kasës duhet të jetë minimalisht 1,5 mm. Gjerësia e pjesëve anësore të 

kasës duhet të jetë minimalisht 10 cm kurse gjerësia e pjesës qëndrore është në varësi të gjerësisë së 

murit dhe llojit të derës. Fletët e çelikut të kasës duhet të kthehen ose të saldohen sipas Kushteve 

Teknike te Zbatimit   

 Kanati i derës së blinduar fiksohet tek kasa pas suvatimit dhe lyerjes. Kanati do të sigurohet me 

mentesha dhe ankerat e çelësit gjatë instalimit të pjesëve hapëse të derës. Në këtë kanat do të 

vendosen elementet e sigurisë si dhe të gjithë aksesorët e nevojshëm të saj. 

 Kanati I derës ka në brendësi (ndërmjet  fletëve të llamarinës) shufrat metalike të sigurisë me 

diametër minimal prej 16 mm të cilat vendosen në distance midis tyre minimalisht 30 cm. Ato duhet 

të saldohen në kornizën metalike kanatit të derës së blinduar.  

 Ndërmjet shufrave vendosen materiale mbrojtëset termoizoluese polisteroli me trashësi minimale t = 

3 cm. Vendosja e termoizoluesit duhet të bëhet pas saldimit të shufrave metalike dhe përfundimit të 

punimeve të prodhimit të kornizës metalike të derës. 

 Dera metalike mund të jetë veshur me llamarinë me trashësi jo më të vogël se 2 mm si dhe mund të 

vendosen mbi të edhe mbulesa të drunjta me trashësi 2-3 mm (një nga çdo anë), që vendosen mbi 

secilën prej faqeve prej llamarine çeliku, e cila është salduar tek shufrat e sigurisë me përmasa të 

madhësisë së derës.  

 Bravat e sigurisë së lartë së bashku me çelësat sekret montohen në kornizën e derës me anë të vidave 

prej çeliku 

Dyert e blinduara duhet të jenë të kompletuara me mentesha (të paktën 3 për çdo pjesë hapëse) në tre 

pika ankorimi.  

Kasa e derës duhet te lyhet me bojë të emaluar, transparente përpara fiksimit të derës.  

Kur është veshur me flete druri mbyllja bëhet me shirita solide druri të cilat vendosen përreth perimetrit 

të derës, punë e cila duhet të bëhet me cilësi të lartë sipas të gjitha kërkesave. 

Të gjitha punët e lidhura me instalimin dhe vendosjen e dyerve në objekt duhet të bëhen sipas kërkesave 

teknike.  

a- Dyer të brendshme MDF  

Furnizimi dhe instalimi i dyerve të brendshme prej materiali MDF dimensionet e të cilave jepen nga 

Porositësi, përbëhet nga: 



 

 një kasë e bërë me dru pishe të stazhionuar (me trashësi 4 cm) e trajtuar me një mbulesë mbrojtëse të 

drunjtë, e dimensionuar sipas gjerësisë së murit, (duke marrë parasysh edhe rritjen prej mbulesës së 

murit) mbërthehet fuqishëm në mur me vida hekuri  (çdo një metër) dhe me llaç çimento; 

 Një kornizë e kasës së drurit që fiksohet, tek kasa e drurit e dhënë me sipër, pas suvatimit dhe 

lyerjes. Për dyert e dhëna në Vizatimet Teknike, korniza do të sigurohet me mentesha dhe ankerat e 

çelësit për të gjitha llojet e dyerve (Dyer me kasë, dyer pa kasë, me dritë në pjesën e sipërme, etj). 

 Kanatet hapëse të dyerve të bëra me material MDF te nje cilesie te lartë  dhe shirita ndërmjet druri të 

fortë të siguruar nga një bravë sigurie. Dy panelet e melamisë do të jenë 8 mm të trasha dhe të gjitha 

kufijtë e derës do të mbrohen nga një shirit druri i fortë. Trashësia totale e dyerve do të jetë 4,5 cm 

minimalisht  dhe  duhet te varen të paktën nga 3 mentesha me gjerësi minimale 16 cm.  

 Një bravë metalike dhe tre kopje çelesash tip sekrete, doreza dyersh dhe doreze shtytëse të derës 

  Mbyllja bëhet me shirita solide druri, të cilat vendosen përreth perimetrit të derës me anë të 

thumbave, pune që duhet të bëhet me cilësi, sipas të gjitha kërkesave të duhura teknike që duhen për 

kompletimin e kësaj pune. 

Furnizimi dhe instalimi i dyerve të brendshme "MDF  me panel xhami është njëlloj si me sipër dhe sipas 

përshkrimeve të dhëna në Vizatimet Teknike por me ndryshimin se në vend të paneleve të drunjta 

vendosen panele xhami. Panelet e xhamit mund të jenë transparente (4 mm trashësia minimale) dhe me 

rrjetë të përforcuar (6 mm trashësia minimale). Kanatet e xhamit do të instalohen pas lyerjes së derës me 

bojë të emaluar dhe vendosjes së tyre.   

Një shembull i zërave të mësipërm të propozuar duhet ti jepet Supervizorit për aprovim paraprak 

 

INSTALIMET HIDRAULIKE DHE SANITARE 

Për sistemin e furnizimit me ujë të ndërtesave mund të përdoren tuba plastike PPR (Polipropilen) që 

plotësojnë të gjitha kërkesat e cilësisë sipas standartit ISO 9001 dhe DIN 8078 (kërkesat për cilësinë dhe 

testimin e tubave) ose mund të përdoren tuba xingato që janë konform standarteve të mësipërme për 

cilësinë dhe testimin e tyre. Theksojmë se tubat prej PPR janë afro 15 herë më të lehtë se tubat e çelikut. 

Tubat për furnizimin me ujë duhet të sigurojnë rezistencë ndaj korrozionit, rezistencë të lartë ndaj 

agjentëve kimikë, peshë të lehtë, mundësi të thjeshta riparimi e transporti, ngjitje të thjeshtë dhe të 

shpejtë, jetëgjatësi mbi 30 vjet. 

Diametrat e tubave do të jenë në funksion të sasisë llogaritëse të ujit të pijshëm dhe shpejtësisë së 

lëvizjes. Gjatë llogaritjeve, shpejtësia e lëvizjes duhet të merret në intervalet 0,8-1,4 m/sek.     

Linjat kryesore horizontale të furnizimit me ujë vendosen me pjerrësi ne ngjitje në drejtim të lëvizjes së 

ujit jo më pak se 2 %.  Largësia midis tubave të kanalizimit që dalin tërthor nga godina dhe të lidhjeve të 

furnizimit me ujë, duhet të jetë jo më pak se 1 m në plan horizontal dhe gjithmonë në kuotë më të lartë 

se kanalizimet e ujrave të zeza. 

SISTEMI I TOKEZIMIT 

Të gjitha aparatet ose pjesët e tyre të lidhura në mënyrë josolide me togëzimet, duhet të jenë të lidhur më 

një sistem të vetëm togëzimi, sipas një mënyre të aprovuar nga përçues të fuqishëm të siguruar me anën 

e mengave. Aty ku çdo pjesë e pajisjes është e lidhur me një linjë uji, gazi ose lëndë djegëse aparati, 

duhet të jetë i lidhur me linjën duke përdorur shirit bakri të kallajisur 20 mm x 1.5mm ose togëzim me 

izolator PVC. Përgjatë gjithë instalimeve të linjës edhe të gypave një përçues i ndarë mbrojtës duhet 

instaluar, lidhur me një linjë të fundme toke në çdo kuti aksesorësh edhe gypash, dhe të instaluara 

brenda çdo gjatësie të gypit fleksibël . 

Megjithatë, pajisja e një përçuesi të ndarë mbrojtës, vazhdimësia e instalimit të tubave edhe linjës 

kryesore, duhet të jetë në të njëjtin standart, sikur ata ishin përçuesit e vetëm mbrojtës. 



Elektrodat e tokës do jenë me një profil L, të galvanizuar çeliku 50x50x5mm (ose me elektroda togëzimi 

të zinguara) të futura në një thellësi minimale prej 2 metrash. Numri i elektrodave të togëzimit varet nga 

lloji I truallit dhe nga ajo qe Rt (rezistenca e togëzimit), e cila duhet të jetë më e vogel se 4 Ω. Për këtë 

pas përfundimit të vendosjes së elektrodave duhet bërë matje me aparat të Rt dhe të mbahet një proçes 

verbal, I cili duhet t’i paraqitet Supervizorit. Në rast se Rt është më e madhe se 4 Ω, atëherë duhet të 

shtohet numri I eklektrodave deri sa të arrihet ajo e kërkuara. 

Elektrodat vendosën në formë drejtkëndëshi, trekëndëshi apo katrore sipas numrit të tyre por gjithmonë 

në një largësi 1.50 m nga njëra tjetra. Elektrodat lidhen me njëra tjetrën me anë të një shiriti zingatoje 

40mm x 4mm, me anë të saldimit ose me anë të vidave me dado shtrënguese. Pika e lidhjes së 

elektrodave duhet të jetë bërë me lidhje përfundimtare kundra ndryshkut. Nga pika e fundit, dilet me 

shirit zingatoje 40 mm x 4 mm dhe futet në dhomën e transformatorit, në shinën e potencialeve, dhe prej 

andej në të gjitha pajisjet e dhomës së transformatorit, duke shtrirë një kabëll togëzimi me diametër min. 

25 mm ².  

Nga paneli kryesor i TU shpërndarjes togëzimi shpërndahet së bashku me kabllin/telat e fazave dhe të 

nulit, në të gjitha daljet e tensionit dhe duhet të jetë me dimension min. 2.5 mm².  

Pjesët metalike të instalimit dhe pjesët e pajisjeve të tjera të lidhura me instalimin duhet të togëzohen në 

mënyrë të pavarur nga nuli i shpërndarjes dhe nuli i transformatorit të shpërndarjes. Konduktori i 

vazhdimësisë të togëzimit, duhet të instalohet në të gjithë qarqet dhe të ngjitet në pjesët metalike të 

ndriçuesve të fiksuar, me fashetat ë togezimit të të gjitha portollampave dhe me pllakën metalike të 

murit. 

Të gjitha pjësët metalike të pajisjeve dhe të motorave duhet të lidhen me sisitemin e togëzimit. 

 

Sistemi i mbrojtjes atmosferike 

 

Sistemi i mbrojtjes atmosferike është shumë i domosdoshëm, për vetë kushtet atmosferike dhe 

vendodhjen gjeografike në të cilat ndodhet vendi ynë. 

Sistemi i mbrojtjes atmosferike është dhe duhet të ngrihet i pavarur, nga ai i sistemit të tokëzimit dhe të 

plotësojë kushtet e zbatimit sipas KTZ –së së Shqipërisë.  

Vlera e rezistencës të këtij sistemi duhet të jetë më e vogël se 1 Ω. Gjatë punës për këtë sistem (pasi të 

jenë vendosur elektrodat) kryhen matje të R dhe në rast se ajo është më e madhe se 1 Ω, atëherë duhet 

rritur numri I elektrodave derisa të arrihet kjo vlerë. Matjet duhen përsëritur dy herë. Një herë në tokë 

me lagështirë dhe një herë me tokë të thatë.   

Materialet që do të përdoren për këtë sistem (shiritat, elektrodat që do të futen në tokë, shigjeta, bulonat 

fiksues etj.) duhet të jenë të gjitha prej zingu ose hekur të galvanizuar. 

Shiritat duhet të jenë me përmasa 40 mm x 4 mm ose 30 mm x 3 mm, ose shufër me diametër min. 10 

mm.  

Elektrodat duhet të jenë me gjatësi 1.5 m, si në rastet kur do të përdoret hekur në formë “L” (50 x 50 x 4 

mm) i galvanizuar, ashtu edhe kur do të përdoren elektroda zingu të prodhuara nga fabrika. 

Shigjeta duhet të jetë edhe ajo prej zingatoje, psh. një tub zingatoje ¾ “, I cili bëhet me majë dhe ka 

gjatësi të tillë që të dal min. 0.6 m mbi pikat më të larta të objektit. 

Bulonat dhe dadot që do të përdoren për fiksim të shiritit me elektrodat duhet të jenë min. M 12. 

Ngritja e sistemit të mbrojtjes atmosferike në varësi të objektit mund të realizohet: 

Për objekte ekzistuese që do të rikonstrukturohen dhe që nuk e kanë këtë sistem mbrojtje 

Për objekte të reja që do të ndërtohen 

Për objektet ekzistuese duhet që: 



Të hapet një kanal me thellësi min. 0.5 m me gjerësi të mjaftueshme për të shtrirë shiritin, I cili do të 

shtrihet në të gjithë perimetrin e objektit, rreth 1 m larg tij. 

Shtrirja e shiritit në të gjithë perimetrin e tij 

Hapja e gropave dhe futja e elektrodave 1.5 m në thellësinë 2 m pra 0.5 m, nën nivelin e tokës në të 

katër këndet e objektit, dhe lidhja e tyre me shiritin. 

Dalja nga elektrodat me shirit, të paktën dy kënde të objektit (diagonale), deri në çati/taracë,.duke e 

fiksuar shiritin në mur me anë të vidave dhe upave. 

Daljet në çati/taracë lidhen me njëra tjetrën, duke formuar konturin e mbyllur me anë të të njëjtit shirit 

Në pikën-at më të larta të çatisë/taracës fiksohet shigjeta, e cila është e lidhur me konturin e 

lartpërmendur 

Shënim: të gjitha lidhjet duhet të bëhen të tilla që të kemi një përcjellshmëri të lartë, si dhe të mos kemi 

korozion dhe oksidim të pikave të lidhjeve. 

Për objektet e reja sistemi i mbrojtjes ngrihet njëlloj, si më sipër, me ndryshimin që elektrodat dhe shiriti 

që futen në tokë, pasi të jetë bërë hidroizolimi perimetral. 

 PUNIMET ELEKTRIKE 

 Specifikime elektrike të veçanta 

Aksesorët (të përgjithshme) 

Aksesorët e instalimeve elektrike do të specifikohen në mënyrë të detajuar në pikat e mëposhtme të këtij 

seksioni.  

Këtu ne po japin kërkesat e përgjithshme dhe kushtet teknike të zbatimit që duhet të plotësojnë këta 

aksesorë dhe në përgjithësi instalimi elektrik. 

Instalimi elektrik në përgjithësi duhet të jetë i plotë në të gjitha pikëpamjet (montimi dhe materiale) siç 

është treguar në projekte dhe skica, përshkruar me specifikimet ose udhëzimet e projektuesit. 

Montimi duhet të përfshijë furnizimin me energji elektrike për të gjitha pajisjet elektrike të cilësuara dhe 

të ofruara, si edhe pajisjet e ofruara dhe të instaluara nga të tjerët. 

Pika e furnizimit të pajisjeve duhet të jetë kutia terminale furnizuese në pajim ose aparati i afërt mbyllës 

(izolues)/hapës. 

Pozicioni i gjithë pikave nëpër skica është i përafërt dhe duhet konfirmuar nga kontraktuesi duke iu 

referuar skicave të fundit të projektit, për gjithë rregullat e ambienteve të veçanta. 

 

Specifikimi përbën një plotësim të skicave të projektit. Në rast se ka përplasje midis skicave dhe 

specifikimeve, propozuesi (ofruesi) duhet të marrë një sqarim (të shkruar) ose interpretim nga 

projektuesi para se të shtrojë ofertën e tij (tenderin e tij).nëse nuk kërkohet një sqarim i tillë, interpretimi 

i inxhinierit në kantier (vendi i punës) do të jetë përfundimtar. Kontraktuesi duhet të vizitojë 

(kontrollojë) kantierin para se të vlerësojë qëllimin (fushën,sferën) e punës. 

Tela dhe kabllo 

Të gjitha telat dhe kabllot duhet të kenë çertifikatën e aprovimit të autoriteteve lokale përkatëse dhe 

çertifikatën e fabrikës. 

Telat duhet të jenë përçues të thjeshtë bakri të izoluara (veshura) me shtresë teke PVC për tu futur 

brenda tubave dhe linjave. 

Izolimi i telave dhe këllëfi duhet të jenë me izolim të ngjyrosur për të identifikuar fazën dhe nulin. 

Të gjitha rastet kur kabllot PVC përfundojnë në një panel shpërndarës siguresash, pajisje elektrike etj, 

duhet lënë një sasi kablli të lirshëm për të lejuar në të ardhmen, zhveshjen e rilidhjes me terminalet pa 

shkaktuar tërheqje të tyre. 

Kabllot për çdo seksion të instalimit duhet të mbyllen nëpër tuba dhe në sistemin e kutive futëse 

përmbledhëse për atë ndarje të veçantë. Kabllot duhet të instalohen duke përdorur sistemin “lak” 



Zhveshja e izolimit në kabllot e izoluara me PVC duhet të kryhet duke përdorur një vegël të 

përshtatshme për zhveshjen, dhe jo një thikë. 

Telat duhet të jenë të ngjyrosura për identifikim. E zeza duhet të përdoret për përçuesit e neutrit, 

Jeshilja/e verdha duhet të përdoren për përçuesit e tokës dhe ngjyra e kuqe/blu dhe e verdhë për 

përçuesit fazë. Të njëjtat ngjyra duhet të përdoren për lidhjet në të njëjtët përçues fazë. Të njëjtat ngjyra 

duhet të përdoren për lidhjet në të njëjtën fazë furnizimi për të gjithë instalimet. 

Të gjitha kabllot tek duhet të vendosen në mënyrë të tillë që të kenë në anë etiketën dhe vulën e 

prodhuesit ose prova të tjera të origjinës dhe kontraktuesi duhet të marrë çertifikatat e testeve të 

përhershme të prodhuesit kundrejt një urdhri të dhënë, n.q.s kërkohet nga inxhinieri. 

Numri i kabllove që duhen instaluar në tuba duhet të jetë aq sa të lejojë futjen e lehtë pa dëme të 

kabllove dhe nuk duhet të zërë në asnjë rrethanë më shumë se 40% të hapësirës. Instalimi duhet të 

përputhet me KTZ në Shqipëri. 

Kabllo fleksibël  (me disa tela shumëfijësh për çdo tel)  

Të gjitha kabllot duhet të kenë çertifikatën e aprovimit të autoriteteve lokale përkatëse dhe çertifikatën e 

fabrikës. 

Izolimi PVC i kabllove duhet të durojë 600/1000 V, shumëtelësh ose me tel tek me përçues të thjeshtë 

prej bakri të temperuar të izoluara me PVC dhe me një këllëf PVC je përfundimtar të sipërm. 

Të gjithë kabllot e futur nëpër tuba duhet të jenë të izoluara me polivinil klorid dhe me përçueshmëri të 

lartë.  

 

Kabllot fleksibël janë të përbërë nga tela shumëfijësh dhe në varësi të tyre kemi:  

Kabllo me 3 tela, 1 fazë, 1 nul, 1 toka (për sistemin njëfazor) 

Kabllo me 4 tela, 3 Faza dhe 1 nul (për sistemin  trefazor pa tokëzim) 

Kabllo me 5 tela, 3 faza, 1 nul dhe 1 toka (përsistemin trefazor me tokëzim) 

 

Kabllot fleksibël duhet ti kenë telat të ngjyrosura për identifikim. E zeza duhet të përdoret për përçuesit 

e neutrit, Jeshilja/e verdha duhet të përdoren për përçuesit e tokës dhe ngjyra e kuqe/blu dhe e verdhë 

për përçuesit fazë. Të njëjtat ngjyra duhet të përdoren për lidhjet në të njëjtët përçues fazë. Të njëjtat 

ngjyra duhet të përdoren për lidhjet në të njëjtën fazë furnizimi për të gjithë instalimet. 

Asnjë kabëll me seksion më të vogël se 2.5 mm² s’duhet të përdoret me instalim vetëm nëse përmendet 

në veçanti. Përçuesit e tokës duhet të kenë një masë minimale të kërkuar nga rregullorja. 

Kanalet dhe aksesorët 

 

Instalime elektrike mund të bëhen në dy mënyra: 

Nën suva të futura në tuba PVC fleksibël 

Mbi suva në kanaleta PVC (trajtohet në pikën 8.1.7) 

Aksesorët e instalimeve nën suva janë: 

Tubat fleksibël PVC të dimensioneve të ndryshme në varësi të dimensionit dhe të numrit të telave që do 

të futen në të 

Kutitë shpërndarëse (trajtohen në pikën 8.1.5) 

Kutitë për fiksimin e prizave ose të çelësave (trajtohen në 8.1.13 dhe 8.1.14) 

Të gjitha këto vendosen para se të bëhet suvatimi.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Për kryerjen e instalimeve elektrike të futura nën suva duhet të ndiqet rradha e punës si më poshtë: 

Hapja e kanaleve në mur më dimension të tillë që të vendoset lirshëm tubi fleksibël dhe me thellësi të 

tillë që të mos dalë mbi nivelin e suvasë përfundimtare. 



Vendosen tubat fleksibël dhe kutitë prej PVC të cilët provizorisht fiksohen me allçi (më vonë mbyllen 

kanalet me llaç suvatimi)  

Pasi është kryer suvatimi, futen telat ose kabllot, me anë të udhëzuesit të tyre, të cilat duhet të hyjnë 

lirshëm dhe të lihet në të dy krahët një sasi e mjaftueshme për kryerjen e lidhjeve dhe montimeve. 

   

Tubat fleksibël duhet të jenë të tipit DL 44 Range (NF Range) për korridoret dhe /ose i tipit DL 50 

Range (BR PVC Range) për dhoma të prodhuara nga GEËISS-ITALY ose pranohet një tjetër i ngjashëm 

sipas standarteve përkatëse të mëposhtme: 

 

Përputhja me standartet: CEI 23-32. 

Materiali PVC. 

(Rezistenca) Qëndrueshmëria e izolimit: 100 MΩ 

Shkalla IP:IP40 

Qëndrueshmëria ndaj goditjeve:IK08 

Temperatura e instaluar: -5/60 gradë celsius 

 

Kanalet dhe vendosja e tubave fleksibël PVC duhet të bëhet në distancë 0.4 m më poshtë nga niveli I 

tavanit në vijë të drejtë horizontale dhe zbritjet për çelësa ose prizat të bëhen vertikale të drejta dhe jo 

me kënd ose në formë harku.  

KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT 

1. Kandidati/ofertuesi duhet të dorëzojë: 

a. Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës8, 

b. Sigurimin e Ofertës, sipas Shtojcës3; 

Argumentimi: Kërkesat e mësipërme bazohen në nenet 76, 82 dhe 83 të LPP, dhe nenin 26, të VKM nr. 

285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”.Deklarata per mjetet dhe 

punonjesit eshte e nevojshme per arsye se punimet duhet te realizohen ne cilesine dhe afatin e kerkuar 

sipas dst. 

2. Kandidati/Ofertuesi duhet të dorëzojë: 

2.1    Per kapacitetin ligjor /profesional  te operatoreve ekonomike: 

Sipas kritereve te pergjithshme te Pranim / Kualifikimit. 

Operatori ekonomik duhet të ushtrojë aktivitetin e tij në fushën objekt prokurimi, të paraqitur në 

Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit dhe vërtetuar nëpërmjet ekstraktit të regjistrit tregtar të 

lëshuar nga Qendra Kombëtare e Biznesit, përpara publikimit të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve 

të ankimit. 

2.2. Kapaciteti ekonomik dhe financiar:   

 

2.2.1 Kopje të vërtetuar të bilancit per vitet 2021,2022,2023  të paraqitur  dhe konfirmuar pranë 

autoriteteve përkatëse me nënshkrim dhe vulë si dhe te shoqëruara me Akt Ekspertizen e Ekspertit 



Kontabel te Autorizuar në përputhje me ligjin  nr. 10091, datë 05.03.2009 “Për auditimin ligjor, 

organizimin e profesionit të ekspertit kontabël të regjistruar dhe të kontabilistit të miratuar”, i 

ndryshuar, Kreu V, neni 41, pika c "c) shoqëritë me përgjegjësi të kufizuar, të cilat zbatojnë për 

raportimin financiar standardet kombëtare të kontabilitetit, kur, në mbyllje të periudhës kontabël, për dy 

vite radhazi, tejkalojnë dy prej tre treguesve të mëposhtëm: 

i) totali i aktiveve të bilancit, në mbyllje të periudhës kontabël përkatëse, arrin ose e kalon      

shumën prej 50 milionë lekësh; 

ii) shuma e të ardhurave nga veprimtaria ekonomike (qarkullimi) në atë periudhë kontabël   arrin 

ose e kalon shumën prej 100 milionë lekësh; 

iii) ka, mesatarisht, 30 të punësuar gjatë periudhës kontabël." 

 

Kjo kërkesë konsiderohet  e përmbushur nëse në dy bilance të njëpasnjëshme ,nuk ka raport 

negativ ndërmjet aktivit dhe pasivit. 

Argumentimi:Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në nenin 77, pika 3, e LPP, si dhe  nenit 

43, pika 4, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”.  

Përcaktimi i viteve të kërkuara për paraqitjen e bilanceve është bërë duke iu referuar legjislacionit të 

fushës, konkretisht, në përputhje me ligjin  nr. 10091, datë 05.03.2009 “Për auditimin ligjor, 

organizimin e profesionit të ekspertit kontabël të regjistruar dhe të kontabilistit të miratuar”, i 

ndryshuar, Kreu V, neni 41, pika c "c)  (Shënim: citoni dispozitën përkatëse të legjislacionit tatimor, ku 

përcaktohen rastet kur personat juridikë kanë detyrimin që të kryejnë auditimin ligjor të pasqyrave 

financiare vjetore, përpara publikimit të tyre, nga eksperte kontabël ose shoqëri audituese). 

 

2.2.2  Kopje të deklaratave për xhiron vjetore të viteve   2021,2022,2023  ku vlera e xhiros për të paktën 

një nga vitet e periudhës së kërkuar duhet të jetë jo më e vogël se 30% e vlerës së fondit limit te 

kontratës qe prokurohet. 

 

Argumentimi: Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në vlerën e fondit limit të kësaj procedure, 

si dhe bazuar në nenin 77, pika 3, e LPP, si dhe  nenin 43, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 “Për 

miratimin e rregullave të prokurimit publik”.  

Përcaktimi i viteve të kërkuara për paraqitjen e vërtetimit të xhiros vjetore është bërë bazuar ne Ligjin 

9920 datë 19.05.2008 ,për ”Procedurës Tatimore ”neni 64 Deklarata Tatimore. 

Përcaktimi i viteve të kërkuara për paraqitjen e vërtetimit të xhiros vjetore është bërë bazuar eshte bere 

ne mbeshtetje te nenin 43, pika 1 ” të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të 

prokurimit publik” ku percaktohet se: ” Autoriteti/enti kontraktor, për të provuar kapacitetet financiare 

dhe ekonomike, kërkon kopje të deklaratave të xhiros vjetore të realizuar nga operatori ekonomik dhe, 

sipas rastit të xhiros që mbulon kontrata, për një periudhë maksimumi deri në 3 (tre) vitet e fundit 

financiare”.  

Vendosja e ketij kriteri kualifikues i sherben Autoritetit Kontraktor per te vertetuar se operatori 

ekonomik fitues i zoteron te gjitha kapacitetet ekonomike dhe financiare per te permbushur me sukses 

kontraten. Përcaktimi i viteve të kërkuara për paraqitjen e vërtetimit të xhiros vjetore është bërë bazuar 

se ky kriter kualifikues i sherben Autoritetit Kontraktor per te vertetuar se operatori ekonomik fitues i 

zoteron te gjitha kapacitetet ekonomike dhe financiare per te permbushur me sukses kontraten 

 



2.2.3 Vërtetim për shlyerjen e taksave vendore, për vitin 2023 ,pranë njësive të qeverisjes vendore ku 

operatori  ekonomik ushtron ose ka ushtruar aktivitet sipas Ekstraktit te Rregjistrit Tregtar dhe per vitin 

2024 sipas percaktimeve të Vendimit të Këshillit të  Bashkisë përkatëse, 

bazuar në ligjin nr. 9632, datë 30.10.2006 “Për sistemin e taksave vendore” i ndryshuar, neni 5, pika c, 

sipas afateve të miratuara të kryerjes së pagesave të përcaktuara nga çdo njësi e qeverisjes vendore. 

 Kriteri konsiderohet i përmbushur me plotësimin e formularit sipas shtojcës 8 të DT. Dokumentat e 

kërkuara më sipër do të paraqitën referuar përcaktimeve të nenit 26, pika 6, tё VKM nr. 285, datë 

19.05.2021, i ndryshuar , përpara publikimit të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve ankimit, ose 

nëse kërkohen sqarime nga autoriteti kontraktor.  

  * Në rastet e bashkimit të operatorëve ekonomik, cdo anëtar i grupit duhet të dorëzoje vërtetimin lëshuar nga  

Bashkia.  

 

2.3 Aftësitë teknike dhe profesionale:   

 

2.3    Kapaciteti teknik:” 

 

2.3.1 Operatori ekonomik duhet te deklaroje se ka  

      a)  Punë të ngjashme per nje objekt te vetëm në nje vlerë jo me te vogel se 40% e vlerës së   

            kontratës që  prokurohet ,dhe që është realizuar gjatë pese viteve të fundit nga data e   

            shpalljes se njoftimit te kontrates.  

        Ose    

     b) Punë të ngjashme deri ne nje kufi ku vlera monetare totale e puneve te kryera, e marre se   

          bashku gjate pese viteve te fundit te jete  jo me e vogel se  fondi limit i kontrates   

          qe prokurohet. 

 

Plotësimi i njërit prej 2 kushteve të sipërpërmendura e bën ofertën të kualifikueshme. 

 

*Ne rastin e bashkimit te operatoreve ekonomike, Pika 2.3.1/a plotësohet nga anëtari i cili ka 

përqindjen më të madhe të pjesëmarrjes në bashkim. Anëtarët e tjerë të bashkimit do të paraqesin 

kontratat e ngjashme në raport me përqindjen e pjesëmarrjes së tyre në bashkim. Kurse pika 2.3.1/b 

duhet të plotësohet nga të gjithë anëtarët e bashkimit në raport me përqindjen e pjesëmarrjes së tyre në 

bashkim.   

 

Për të vërtetuar përvojën e suksesshme në ekzekutimin e një kontrate të ngjashme ne sektorin publik, 

Operatori Ekonomik duhet të paraqesë dokumentat e mëposhtem:  

 

- Formular vlerësimi  

- Situacion përfundimtar të objektit, 

 

Për kontrata të realizuara me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të paraqesë dokumentacionin e 

mëposhtëm: 

    

- Situacionin përfundimtar  të objektit;  

- Fatura tatimore  

- Vertetim per kyerjen me sukses te kontrates 



 

Argumentimi: Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në nenin 77, të ligjit nr. 162, datë 

23.12.2020 “Për prokurimin publik” dhe nenit 39, pika 5 (ose në rastin e procedurave të thjeshtuara në 

nenin 55, pika 4), të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”. 

Me anë të këtij kriteri kërkohet që operatorët ekonomikë të dëshmojnë që kanëpërvojën e nevojshme për 

të zbatuar kontratën, prandaj është kërkuar që punët e mëparshme të ngjashme të jenë minimalisht në 

vlerat.40 % të vlerës së fondit limit, për një objekt të vetëm, ose sa vlera e fondit limit, për punët totale 

të ngjashme të kryera në 5 vitet e fundit, që janë brenda vlerave kufi të përcaktuara në nenin e 

sipërcituar. 

 

2.3.2 Liçensa profesionale,  lidhur me ekzekutimin e punëve të kontratës: 

Operatori ekonomik duhet të dorëzojë:  
a. Liçenca e shoqërisë e vlefshme për kategoritë e mëposhtme: 

 

1. NP   1 - A     ( Punime gërmimi në tokë) 

2. NP   2 - A     (Ndertime civile dhe industriale) 

3. NP   3 - A  ( Rikonstruksion mirembjajte godinash civile e industriale) 

4. NS   4 – A   (Punime rifiniture te muratures dhe te lidhura me to) 

5. NS  8 – A  (Ndertime parafabrikat beton arme struktura metalike dhe druri) 

6. NS  12 – A ( Impiante teknologjik termik dhe te kondicionimit) 

 

 

*Për Operatorët e huaj të bëhet njehsimi i liçencës profesionale që disponojnë nga vendi i origjinës 

pranë Ministrisë së Punëve Publike, Transportit dhe Telekomunikacionit, në plotësim të licencave 

profesionale të kërkuara për ekzekutimin e kontratës. 

(Ne rastin e bashkimit te operatoreve ekonomik, cdo anetar i grupit duhet te dorezoje licencat 

profesionale sipas zerave te preventivit qe ne baze te marreveshjes se bashkepunimit merr persiper te 

realizoje). 

 

Argumentimi: Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në nenin 77, të ligjit nr. 162, datë 

23.12.2020 “Për prokurimin publik”,  nenin39, pika 6/a, të VKMnr.285, datë 19.05.2021 “Për 

miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik”, si dhe Ligjit nr.10081, datë 23.2.2009, "Për licencat, 

autorizimet dhe lejet në Republikën e Shqipërisë", të ndryshuar, Vendimit Nr. 943, datë 28.12.2016 për 

disa ndryshime dhe shtesa në vendimin nr.759, datë 12.11.2014, të këshillit të ministrave, "për 

licencimin profesional të individëve dhe personave juridikë që do të ushtrojnë veprimtari në fushën e 

studimit e të projektimit në ndërtim dhe mbikëqyrjes e kolaudimit të punimeve të zbatimit në ndërtim"  

(shënim: përcaktoni aktin ligjor ose nënligjor që parashikon licencimin në fushën e zbatimit të punimeve 

të ndërtimit, kategoritë e nevojshme të licencës, me emërtimin e tyre në përputhje me legjislacionin e 

fushës, duke përcaktuar edhe nivelin minimal të klasifikimit për çdo kategori, sipas vlerave të punimeve 

konkrete që do kryhen, si dhe institucionin që lëshon këtë licencë). 

 Kategoritë e kërkuara janë kërkuar bazuar në zërat dhe vlerat e punimeve, si më poshtë: 

Kategori

a e 

Pershkrimi I kategorisë sipas 

legjislacionit të fushës 

Zërat e punimeve 

që parashikohen 

Niveli i 

klasifiki

Vlera e 

punimeve 



kërkuar të kryhen në 

preventiv, që 

përfshihen në 

kategorinë 

përkatëse 

mit i 

kërkuar 

për 

kategori

në 

respektiv

e 

(pa tvsh) që 

parashikohe

n të kryhen 

në 

preventiv, 

që 

përfshihen 

në 

kategorinë 

përkatëse 

NP 1 (Punime germimi)  A  

NP 2 Ndertime civile dhe industriale  A  

NP 3 Rikonstruksion mirembjajte godinash 

civile e industriale 

 A  

NS 4 Punime rifiniture te muratures dhe te 

lidhura me to 

 A  

NS 8 Ndertime parafabrikat beton arme 

struktura metalike dhe druri) 
 A  

NS 12 Impiante teknologjik termik dhe te 

kondicionimit 

 A  

 

 

2.3.3 Operatori ekonomik duhet të përcaktojë me anë të një Deklarate (nga Administratori i shoqërisë), 

Drejtuesin Teknik të punimeve në objekt, i cili duhet të jetë te perfshirë në licensën e shoqerisë. 

Drejtuesi teknik duhet te jete : 

                                           -   Inxhinier Ndertimi (1) 

“Në çdo rast, përpara publikimit te njoftimit te fituesit dhe nisjes se afatit te ankimimit, autoriteti/enti 

kontraktor i kërkon ofertuesit te kualifikuar I pari, që të dorëzojë dokumentet provuese për 

vetëdeklarimet në formularin përmbledhës të vetëdeklarimit,si më poshtë : 

1. Kontratë pune (e vlefshme)  

2. Diplomë 

 

Ne rastin e Bashkimit te Operatoreve Ekonomik secili prej anëtarëve të këtij bashkimi duhet të 

përmbushë kërkesat e parashikuara në nenin 76, të LPP-së, dhe ato të përcaktuara në dokumentet e 

tenderit. Kërkesat pёr kualifikim ekonomike, financiare, profesionale dhe ato teknike, duhet të 

përmbushen nga i gjithë bashkimi, në përputhje me përqindjen dhe natyrёn e pjesëmarrjes në punë,  të 

përcaktuara në aktmarrëveshje". 

Argumentimi: Për kriteret e përcaktuara në pikën 2.3.3. Njësia e Prokurimit është bazuar në nenin 77, 

të ligjit nr. 162,”Për Prokurimin Publik” datë 23.12.2020, pika 4 si dhe në VKM nr 285 datë 

19.05.2021 “për miratimin e rregullave të Prokurimit Publik” neni 39 pika 6 c. 

Me anë të këtij kriteri kërkohet që operatorët ekonomikë të dëshmojnë që kanë  personelin e nevojshëm 

të kualifikuar për realizimin me sukses të kontratës.  



Inxhinieri i ndërtimit është i nevojshëm për shkak të objektit të punës publike që prokurohet  

Inxhinieri ndërtimit është përgjegjës për zbatimin e saktë të projektit për secilin nga zërat e punimeve.Ai 

është përgjegjës për  cilësinë e materialeve që vendosen në objekt 

 

2.3.4 Operatori ekonomik, për realizimin e punimeve objekt kontrate, duhet të disponojë edhe stafin 

mbështetës (jo domosdoshmërisht drejtues teknik në licencën e shoqërisë), si më poshtë: 

 

- Inxhinier Elektrik  (1) 

 

“Në çdo rast, përpara publikimit te njoftimit te fituesit dhe nisjes se afatit te ankimimit, autoriteti/enti 

kontraktor i kërkon ofertuesit te kualifikuar I pari, që të dorëzojë dokumentet provuese për 

vetëdeklarimet në formularin përmbledhës të vetëdeklarimit,si më poshtë : 

1. Kontratë pune (e vlefshme)  

2. Diplomë 

 

Argumentimi: Për kriteret e përcaktuara në pikën 2.3.3. dhe 2.3.4 Njësia e Prokurimit është bazuar në 

nenin 77, të ligjit nr. 162,”Për Prokurimin Publik” datë 23.12.2020, pika 4 si dhe në VKM nr 285 datë 

19.05.2021 “për miratimin e rregullave të Prokurimit Publik” neni 39 pika 6 c.Duke marë parasysh 

natyrën e punimeve është kërkuar që drejtuesi teknik të jetë inxhinier ndërtimi.Përsa I përket stafit 

mbështetës eshte kërkuar : 

Inxhinier elektrik per realizimin e instalimeve elektrike sipas zerave te preventivit  

 

2.3.5 Shoqeria duhet të paraqesë Çertifikata ISO te vlefshme: 

1. ISO 9001- 2015 (Sistemi i menaxhimit te cilesise).  

2. ISO 14001-2015 (Sistemi i menaxhimit te mjedisit). 

3. ISO  45001-2018 (Sistemet e menaxhimit të shëndetit dhe sigurisë në punë) 

 

Certifikata duhet të jetë e vlefshme dhe e lëshuar nga një organ i vlerësimit të konformitetit, i 
akredituar nga organizmi kombëtar i akredimit ose organizma ndërkombëatare akreditues, të njohur 
nga RSH ose standardeve shqiptare  mbi komformitetin e standardeve europiane dhe të lëshuara nga 
organizma të vlerësimit të konformitetit të akredituara në Republikën e Shqipërise 
Në rastet e bashkimit të operatorëve ekonomikë, secili operator ekonomik duhet të dorëzojë çertifikata 

ISO, sipas zërave të punimeve që do të marrë përsipër të realizojë sipas akt marrëveshjes. 

Për kriteret e përcaktuara në Kapacitetin teknik, Njësia e prokurimit ka zbatuar VKM Nr.285 date 

19.05.2021 ”Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”, neni 44 ”Kërkesat e cilësisë” , si dhe 

bazuar në Rekomandimin e Agjensisë së Prokurimit Publik nr.8197 prot. datë 03.09.2018 ,për 

“Hartimin e Kritereve për kualifikim për procedurat e prokurimit për mallra,punë,shërbime. Autoriteti 

Kontraktor kërkon që operatori ekonomik të jetë i certifikuar me çertifikatat Iso . 

ISO 9001:2015 është një seri normash dhe standartizimesh ndërkombëtare, qe i referohen sistemeve të 

menaxhimitë cilësisë, pra, të strukturave të organizimit të ndërrmarjeve publike dhe private, struktura të 

cilat këto ndërrmarje duhet t’i adoptojnë për një orientim më të mirë të ndërrmarjes në standartet e 

tregut. AK gjykon se çdo Ofertues duhet të jetë i pajisur me ISO 9001:2015 me qëllim efektivitetin dhe 

efektshmërinë në zhvillimin e veprimtarisë së tij, e cila do të sjellë dhe zvogëlimin e kostove. Pra ky 

çertifikim do të bëjë të mundur që Ofertuesit të ofrojnë cilësi të mirë me çmime të ulta.   



ISO 14001:2015 ofron një kuadër praktik për shoqëritë që duan të menaxhojnë rreziqet mjedisore 

ekzistuese dhe potenciale. Ky sistem integrohet lehtësisht në strukturën e menaxhimit të biznesit për të 

kontrolluar impaktet që aktivitetet, operacionet, produktet dhe shërbimet kanë mbi mjedisin. AK gjykon 

se çdo Ofertues duhet të jetë i pajisur me ISO 14001:2015 me qëllim që veprimtaria e ushtruar nga ana 

tij (në rastin konkret realizimi i punës objekt prokurimi) të identifikojë impaktin në mjedis gjatë 

aktivitetit të saj si dhe të përmirësojë performancën mjedisore duke zbatuar një qasje sistematike. Pra ky 

çertifikim do të bëjë të mundur që Ofertuesit të ushtrojnë veprimtarinë duke pasur në konsideratë 

parimin e mbrojtjes së mjedisit. 

ISO 45001-2018është standard ndërkombëtare, i cili parashtron kërkesat për menaxhimin e praktikave të 

mira të sigurisë dhe shëndetit në punë për çdo organizatë, pavarësisht nga madhësia. AK gjykon se çdo 

Ofertues duhet të jetë i pajisur me ISO 45001-2018 me qëllim që veprimtaria e ushtruar nga ana tij (në 

rastin konkret realizimi i punës objekt prokurimi) të realizohet duke u mbështetur mbi parimin e  

sigurisë dhe shëndetit në punë. Kjo kërkesë shërben dhe si një garanci extra që do të sjellë reduktimin e 

aksidenteve dhe sëmundjeve në vendin e punës duke minimizuar kostot si dhe kohën në përmbushjne 

me sukses të kontratës së punës objekt prokurimi.   

 

2.3.6 Operatorët ekonomik pjesëmarrës duhet të kenë të punësuar, minimalisht 22  punonjës të 

kualifikuar si më poshtë:   

 

- Manovrator (1)  

 

“Në çdo rast, përpara publikimit te njoftimit te fituesit dhe nisjes se afatit te ankimimit, autoriteti/enti 

kontraktor i kërkon ofertuesit te kualifikuar I pari, që të dorëzojë dokumentet provuese për 

vetëdeklarimet në formularin përmbledhës të vetëdeklarimit,si më poshtë : 

              Kur mjetet, jane ne pronesi 

1. kontrata e punës  (e vlefshme)   

2. Dëshmi Aftësie Profesionale të leshuar nga Drejtoria e Pergjithshme e Sherbimeve 

te Transportit Rrugor 

             Kur mjetet, jane me qera 

Deklarate nga operatori ekonomik, qe ne rastin e shpalljes fitues, do paraqese kontrate 

pune me manovratorin( i cili duhet te kete Dëshmi Aftësie Profesionale të leshuar nga 

Drejtoria e Pergjithshme e Sherbimeve te Transportit Rrugo )  deri  ne perfundimin e 

afateve te kontrates. 

 

-       Murator   (2) 

-       Suvaxhi    (2) 

-       Karpentier (1) 

-       Saldator    (1) 

-       Hidraulik  (1) 

-       Elektricist  (2) 

-       Bojaxhinj   (1) 

-       Pllakashtrues (1) 

-       Montator( specialist) kapriatat (2) 
 



“Për punonjësit e mësipërm . “Në çdo rast, përpara publikimit te njoftimit te fituesit dhe nisjes se 

afatit te ankimimit, autoriteti/enti kontraktor i kërkon ofertuesit te kualifikuar I pari, që të dorëzojë 

dokumentet provuese për vetëdeklarimet në formularin përmbledhës të vetëdeklarimit,si më poshtë : 

                                1.  kontrata e punës e vlefshme;  

2.  Çertifikate per sigrimin teknik te punonjesve (e vlefshme); 

ose 

Deshmi kualifikimi e sigurimit teknik 

 

- punonjës specialist për sistem ngrohje-ftohje   (1) 

 

“Në çdo rast, përpara publikimit te njoftimit te fituesit dhe nisjes se afatit te ankimimit, autoriteti/enti 

kontraktor i kërkon ofertuesit te kualifikuar I pari, që të dorëzojë dokumentet provuese për 

vetëdeklarimet në formularin përmbledhës të vetëdeklarimit,si më poshtë : 

1. kontrata e punës e vlefshme;  

2. Deshmi Aftesie Profesionale per enet nen presion  

 

Per  punonjesin specialist ngrohje ftohje duhet të jete i trajnuar dhe kualifikuar per perdorimin dhe 

instalimin e kaldajave  me avull dhe uje sipas “Rregullores se sigurimit teknik te kaldajave me avull dhe 

uje te nxehte “  dhe Ligjit nr.32/2016 “Per garantimin e sigurise se punes te pajisjeve dhe instalimeve ne 

presion.” Per përmbushjen e ketij kriteri duhen certifikata/ trajnime e cila te jete e leshuar nga shoqeri te 

licensuara/akredituara ose nga organizma nderkombetare te njohur nga Republika e Shqiperise. 

Per punonjësit karpentier duhet të disponojne certifikate trajnimi “Per punimet në lartesi” sipas VKM 

312 date 05.05.2010 Për miratimin e rregullores për sigurinë në kantier”. Per përmbushjen e ketij kriteri 

duhen certifikata e trajnime e cila te jete e leshuar nga shoqeri te licensuara/akredituara ose nga 

organizma nderkombetare te njohur nga republika e shqiperise. 

 

-      Punetore te thjeshte                                (7) 

 

“Në çdo rast, përpara publikimit te njoftimit te fituesit dhe nisjes se afatit te ankimimit, autoriteti/enti 

kontraktor i kërkon ofertuesit te kualifikuar I pari, që të dorëzojë dokumentet provuese për 

vetëdeklarimet në formularin përmbledhës të vetëdeklarimit,si më poshtë : 

1. kontrata e punës e vlefshme;  

 

 

Argumentimi:Në bazë të pikës 4, të nenit 77, të ligjit nr. 162, datë 23.12.2020 “Përprokuriminpublik” 

dhe nenit39, pika 6/c), tëVKM nr.285, datë 19.05.2021 “Përmiratimin e Rregullave të Prokurimit 

Publik”, me anë të këtij kriteri kërkohet që operatorëtekonomikë tëdëshmojnë që kanë personelin e 

nevojshëm të kualifikuar për realizimin me sukses të kontratës.  

Vendosja e ketyre kritereve per fuqine punetore eshte bere ne perputhje me zerat dhe volumet e 

preventivit, me afatin e zbatimit te punimeve sipas grafikut te punimeve, qe eshte perllogaritur ne nje 

kohe te shkurter i cili kerkon fuqi punetore te shtuar dhe me mjetet e kerkuara per zbatimin me sukses te 

kesaj kontrate.Duke mare parasysh zerat e preventivit te punimeve per punime ndertimore ,elektrike 

,hidraulike  ,hidrosanitre, jane kerkuar punonjes specialiste muratore,suvaxhinj,elektriciste,bojaxhinj 

dhe hidraulike.  

 



2.3.7 Një punësim mesatar i të paktën  22 (njezet e dy) punonjësish për muajin e fundit. 

“Në çdo rast, përpara publikimit te njoftimit te fituesit dhe nisjes se afatit te ankimimit, autoriteti/enti 

kontraktor i kërkon ofertuesit te kualifikuar I pari, që të dorëzojë dokumentet provuese për 

vetëdeklarimet në formularin përmbledhës të vetëdeklarimit,si më poshtë : 

 

a. Vërtetim të lëshuar dhe konfirmuar (me firme dhe vule) nga Administrata Tatimore, ku të specifikohet numri 

i  punonjësve për muajin e fundit. 

Dhe 

b.  Listpagesat e konfirmuar (me firme dhe vule) nga Administrata Tatimore te punonjesve sipas formatit qe 

kerkohet nga legjislacioni ne fuqi per muajin e fundit.        

.  

Kriteret e percaktuara ne piken  2.3.6.Eshtë kerkuar që operatori ekonomik të ketë një staf prej 22 

punonjësit për të realizuar punimet ,nga zbërthimi i preventivit të punimeve me manualin e  miratuar me 

Vendimin Nr.629, datë 15.07.2015 ”Për miratimin e manualeve teknike të çmimeve të punimeve të 

ndërtimit dhe të analizave teknike të tyre ” Kjo kërkesë mbështetet në Ligjin Nr. 162, datë 23.12.2020 

“Për Prokurimin Publik”, Neni 77, pika 4, si dhe në VKM Nr. 285 datë 19.05.2021 “Për miratimin e 

rregullave të prokurimit publik”, Kreu V, Seksioni III, Neni 39, pka 6, gërma “ç”. 

Qëllimi i vendosjes së këtij kushti është i implementuar sipas dispozitave ligjore dhe shërben si një 

garanci që kontrata objekt prokurimi do të realizohet me sukses sipas Specifikimeve Teknike (të cilat do 

publikohen së bashku me Dokumentat e Tenderit) si dhe punimet do të kryhen brenda afatit kohor të 

parashikuar në Njoftimin e Kontratës. 

Nga ana teknike argumentojmë se numri mesatar i punonjësve, prej gjithsej 22 punonjësish, është 

caktuar në bazë të llogaritjeve të zërave të punës dhe volumit përkatës të cdo zëri në preventiv si dhe 

grafikut në zbatimit të punimeve, të cilat duhet të përfundojnë brenda afatit, mbështetur kjo në VKM 

Nr.629 datë 15.07.2015 “Për miratimin e manualeve të çmimeve të punimeve të ndërtimit dhe analizat 

teknike të tyre”. Nëpërmjet këtij kushti kërkohet që të vërtetohet se Ofertuesit zotërojnë kapacitetet e 

nevojshme teknike lidhur me stafin që kanë në dispozicion, si dhe shërbejnë për të provuar se kanë 

qëndrueshmëri të stafit pa shkëputje nga puna, dëshmi të cilat i japin garancitë e nevojshme Autoritetit 

Kontraktor mbi përmbushjen me sukses të kontratës objekt prokurimi. Numri i punëtorëve si dhe 

personeli i nevojshëm për zbatimin e kontratës është përcaktuar duke marrë në konsideratë vlerën e 

kontratës që prokurohet, natyrën si dhe kohëzgjatjen e saj si dhe duke u mbështetur mbi përvojën e 

mëparshme që ka pasur AK në zhvillimin e procedurave me objekt të ngjashëm dhe i shërben Autoritetit 

Kontraktor për t’u njohur me kapacitetet profesionale të ofertuesve me qëllim përmbushjen e kontratës 

me sukses.  

 Gjithashtu për të vërtetuar zotërimin e fuqisë punëtore si dhe stabilitetin e saj eshte kërkuar edhe 

vërtetim të lëshuar nga Administrata Tatimore si dhe listpagesat e punonjësve mbështetur edhe në 

Kreun V, Seksioni III, Neni 39, pika 8 të VKM Nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të 

prokurimit publik” sipas së cilës: ”Autoriteti/enti kontraktor, përveç kërkesave të parashikuara në këtë 

nen, mund të përcaktojë kritere të tjera të veçanta, në varësi të objektit që prokurohet, të cilat i vlerëson 

të nevojshme për ekzekutimin me sukses të kontratës”. 

ZBERTHIMI 

 
OBJEKTI: PALESTER PER SHKOLLEN E BASHKUAR, KOMUNA PIRG 



  

N

r. 

Ref. Emërtimi i procesit të punës Njës

ia 

PALEST

RA 

 ore 

/njesi  

gjithesej/

ore 

    A.PUNIME NDERTIMORE         

    I. Punime  Gërmimi         

1 2.26 Germim themele e plinta b~2m, ekskavator me 

zinxhir 0.25m3, ne auto 

m3 900           

0.06  

55.8 

1 2.19 Hedhje,rrafshim,mbushje dheu me krah, kategoria 

III  

m3 278           

1.25  

347.5 

3 2.37/1

a 

Transport materiale ndertimi, dheu me auto deri 

1.0 km 

m3 788           

1.00  

788.0 

    Shuma 1       0.0 

            0.0 

    II. Punime Murature       0.0 

1 2.86 Mur me tulle me  6 vrima, t=12cm, h~3m, llaç 

perzier M15 (dopjo) 

m3 180         

12.70  

2,286.0 

2 2.70/2 Mur me tulle te lehtesuara dopio deri 3m me llaç 

perzier M25   

m3 32.8         

12.50  

410.0 

3 2.71/2 Mur me tulle te lehtesuara dopio deri 8m me llaç 

perzier M25  t=20cm 

m3 17.4         

12.70  

221.0 

4 2.84 Mur me tulle me  8 vrima, t=10cm, h~3m, llaç 

perzier M15 

m3 5.5         

12.70  

69.9 

5 2.239/

a 

Shtrese termoizoluese me polisterol t=5cm m2 537                

0  

107.4 

    Shuma 2       0.0 

    lII.  Punime Betoni dhe  B/a e hekuri       0.0 

1 2.262/

4 

Shtrese betoni C 16/20 m3 65           

3.50  

227.5 

2 2.262/

4b 

Pllake themeli, trare e bazamente b/a  C 30/37 m3 162           

3.50  

567.0 

3 2.117/

1b 

Kollona b/a monolite C 30/37 h ~ 4m m3 53           

8.50  

450.5 

4 2.119/

1a 

Trare e arkitrare b/a C30/37 h ~ 4m m3 78           

8.50  

663.0 

5 2.125 Solet qeramike me tr.te derdhur C 30/37,h=30 cm  

komplet + hekur 

m2 120           

2.50  

300.0 

6 2.121/

1 

Brez betoni C 20/25 m3 9           

8.50  

76.5 

7 2.158 Soleta b/a per dyshemene e katit perdhe  C 20/25 m3 88           

1.00  

88.0 

8 2.166 F V hekur betoni periodik  ton 31           

30.0  

930.0 

9 2.258 Nenshtrese zhavori m3 396           

0.50  

198.0 

    Shuma 3       0.0 



    IV. Punime shtresash       0.0 

1 2.264 Shtrese lluster çimento 1:2 m2 762           

0.66  

502.9 

2 2.195 Hidroizolim me emulsion dhe dy duar bitum 

t=4mm 

m2 630           

0.42  

264.6 

3 2.267/

b 

Shtrese me pllaka grez pocelanato m2 170           

2.46  

418.2 

4 2.276/

a 

Shtrese parketi laminat AC6 t=1.2 cm m2 410           

0.50  

205.0 

5 2.195 Hidroizolim me emulsion dhe dy duar bitum 

t=4mm (muret nga jashte) 

m2 53           

0.42  

22.3 

6 2.324/

b 

Plintuse grez importi, h = 10 cm ml 125           

0.35  

43.8 

7 2.268/

a 

Shkalle montazhi mermeri m2 106           

1.30  

137.8 

8 2.410/

a 

Parapet shkalle e ballkone me tuba inoksi ngjyre e 

verdhe ose metalizato, h=80~90cm 

ml 20           

2.20  

44.0 

  2.326 Veshje me pllaka majolike m2 115           

1.70  

195.5 

  2.273 Shkalle graniti  graniti 3cm m2 23           

3.12  

71.8 

    Shuma 4       0.0 

    V. Punime suvatimi e bojatisjeje të brendëshme       0.0 

1 2.300 Suva solete h ~ 4 m me drejtues, me krah m2 126           

2.85  

359.1 

2 2.310 Suva brenda mur tulle h~4m me krah, llaç perzier 

M 25 

m2 946           

1.55  

1,466.3 

3 2.328 Patinim muri allçi (stuko) m2 216           

0.76  

164.2 

4 2.404/

1 

Boje hidroplastike importi cilesi e I-re m2 1288           

0.36  

463.7 

    Shuma 5       0.0 

    VI. Punime dyersh e dritaresh       0.0 

1 2.375/

a 

Dritare d/alumini dyfish xham. m2 91           

2.64  

240.2 

3 2.273 Pragje dritaresh  graniti 3cm m2 22           

4.50  

99.0 

4 2.388/

1 

F V dyer te brendeshme tamburate te rimesuara m2 14           

2.00  

28.0 

5 2.395/

a 

Dyer d/alumini dopio xham. m2 21           

2.67  

56.1 

    Shuma 6       0.0 

    VII. Punime te jashtme       0.0 

1 2.308/

a 

Suvatim me grafiato h > 4 m m2 588           

3.50  

2,058.0 



2 2.350 Suva xokoli me granil e çimento te zakonshme me 

spruco 

m2 32           

1.40  

44.8 

3 2.404/

1 

Boje hidroplastike importi cilesi e I-re m2 620           

0.36  

223.2 

    Shuma 8       0.0 

    VIII. Punime konstruksionesh metalike       0.0 

1 2.181 F.V Profil metalik RHS-200x100x6 ton 3.1           

48.0  

148.8 

2 2.181 F.V Profil metalik RHS-100x100x3 ton 2.5           

48.0  

120.0 

3 2.181 F.V Profil metalik RHS-50x50x3 ton 4.3           

48.0  

206.4 

4 2.181 F.V Pllake metalike 400x300x15mm ton 0.3           

48.0  

14.4 

5 2.181 F.V Pllake metalike 300x200x15mm ton 0.1           

48.0  

4.8 

6 2.167 F.V Vida metalike me "upe"  Ø 8,16,20 ton 0.1              

42  

4.2 

7 2.203 Veshje korrnize llamarine xingat t=2mm m2 260           

1.60  

416.0 

8 2.256/

b 

Mbulim çatie me panele sanduich m2 600           

1.00  

600.0 

    Shuma 9       0.0 

    TOTALI A       0.0 

    B. PUNIME HIDROSANITARE       0.0 

    l.Aparate hidrosanitare             0.0 

1 2.495 F.V lavaman porcelani importi me mishelator cope 2           

2.95  

5.9 

2 2.504 F.V WC allaturka importi cope 2           

3.70  

7.4 

3 An. F.V Pjata dushi 80x80 cm copë 6                

2  

9.0 

4 2.508 F.V bolier 100 liter importi tip katror  cope 3           

2.10  

6.3 

5 2.515 F.V pilete dyshemeje Ø 50 mm cope 2           

5.10  

10.2 

    Shuma 1       0.0 

    ll.Furnizimi me uje  (Uji I ftohte)       0.0 

1 2.491/

d 

F.V Tuba e rakorderi ujesjellesi PPR d=40mm, PN 

16 

ml 31           

0.30  

9.3 

2 2.491/

c 

F.V Tuba e rakorderi ujesjellesi PPR 

d=20~32mm, PN 16 

ml 6           

0.30  

1.8 

3 An. F.V Berryla PP-R Φ 40 mm cope 7           

0.20  

1.4 

4 An. F.V Tee PP-R Φ 40 x40x40mm cope 1           0.3 



0.30  

5 An. F.V Tee PP-R Φ 40 x 20 x 40 mm cope 2           

0.20  

0.4 

6 An. F.V Tee PP-R Φ 40 x 20 x 32 mm cope 2           

0.20  

0.4 

7 An. F.V Tee PP-R Φ 32 x 20 x 32 mm cope 2           

0.20  

0.4 

8 An. F.V Berryla PP-R te Filetuar Φ 20 x 1/2 '' cope 20           

0.20  

4.0 

9 An. F.V Reduksione PP- R Φ 32 x 25 mm cope 2           

0.20  

0.4 

10 2.494/

4 

F.V saracineska bronzi Ø 1 1/2 " = 40 mm cope 2           

1.20  

2.4 

11 2.494/

1 

F.V saracineska bronzi Ø 3/4 " = 20 mm cope 6           

1.20  

7.2 

12 An. F.V Tuba Fleksibel 1/2 '' cope 20           

0.30  

6.0 

13 An. F.V Minisaracineska 1/2 '' cope 20           

0.20  

4.0 

    Shuma 2       0.0 

    III.Furnizimi me uje  (Uji I ngrohte)       0.0 

1 2.491/

c 

F.V Tuba e rakorderi ujesjellesi PPR 

d=20~32mm, PN 16 

ml 14           

0.30  

4.2 

2 An. F.V Berryla PP - R Φ 32 mm cope 4           

0.20  

0.8 

3 An. F.V Tee PP - R Φ 32 x 20 x 32  mm cope 4           

0.20  

0.8 

4 An. F.V Berryla PP- R te Filetuar Φ 20 x 1/2 '' cope 18   0.0 

5 An. F.V Reduksione PP - R Φ 25 x 20 mm cope 4           

0.20  

0.8 

    Shuma 3       0.0 

    IV. Punime kanalizimi        0.0 

1 2.520 Tub kanalizimi pvc Ø 110 mm ml 7           

1.43  

10.0 

2 2.519 Tub kanalizimi pvc Ø 90 mm ml 5           

1.43  

7.2 

3 An. F.V Berryla PP Φ 110 mm - 90°  cope 1           

0.20  

0.2 

4 An. F.V Berryla PP Φ 50 mm - 90°  cope 2           

0.20  

0.4 

5 An. F.V Berryla Teknike PP Φ 50 mm - 90° (me 

gomina Φ 50 x 40 mm) 

cope 6           

0.20  

1.2 

6 An. F.V Braga PP  Φ 110 x 110 x 110  mm - 90° cope 2           

0.20  

0.4 

7 An. F.V Reduksione PP Φ 110 x 50 mm cope 2           0.4 



0.20  

    Shuma 4       0.0 

    V.Sistemi kundra zjarrit       0.0 

1 2.492 F.V tub xingato dhe rakorderi  Ø > 1 " kg 135           

0.39  

52.7 

2 An. F.V Berryla Zingato d=2'' cope 3           

0.20  

0.6 

3 An. F.V Berryla Zingato  d=1 1/2'' cope 2           

0.30  

0.6 

4 An. F.V Ti Zingato d= 2 '' cope 1           

0.20  

0.2 

5 2.511 F.V hidrante Ø 80 mm (i kompletuar) cope 2           

5.10  

10.2 

    Shuma 5       0.0 

    TOTALI B       0.0 

    C.INSTALIME ELEKTRIKE, TELEFONIKE, 

etj. 

      0.0 

    I.Kuadri I palstres  K-P       0.0 

1 2.490/

g 

F.V Kasete plastike KE me 48 modular (vende) cope 1           

5.20  

5.2 

2 2. a-

120 

Llampe sinjalizimi 220V;1.2w cope 3           

0.20  

0.6 

3 12, 

anx 

F.VAutomat magneto-termik &RCD. ld=0.3KA, 

lcc 6KA, 60A/4P kl. C   

cope 1           

0.20  

0.2 

4 12, 

anx 

F.V Automat magneto-termik MCB 25A/3P+N, kl, 

C,  lcc=6 KA 

cope 4           

0.20  

0.8 

5 12, 

anx 

F.V Automat magneto-termik MCB 25A/1P+N, kl, 

C,  lcc=6 KA 

cope 4           

0.20  

0.8 

6 2.490/

1b 

F.V Automat termo/el.manj. diferencial 2P 220V, 

16A 

cope 4           

0.25  

1.0 

7 2. a-

101 

Çeles automat termo-elektro magnetik 

2P;20A;220V 

cope 2           

0.25  

0.5 

8 12, 

anx 

Morseta "Neuter - Toke"  cope 1           

0.30  

0.3 

    Shuma  1       0.0 

    II.Sistemi I fuqise, ndricimit dhe sinjalizimit       0.0 

1 4.149/

2 

F.V percjellesa CU te izoluar me gome, per 

ndricim ne tubot e vendosur me pare, seksion 1.5 

mm2. 

ml 625             

0.1  

43.8 

2 4.149/

3 

F.V percjellesa CU te izoluar me gome, per 

ndricim ne tubot e vendosur me pare, seksion 2.5 

mm2. 

ml 415             

0.1  

29.1 

3 4.149/

4 

F.V percjellesa CU te izoluar me gome, per 

ndricim ne tubot e vendosur me pare, seksion 4.0 

mm2. 

ml 145           

0.07  

10.2 



4 480/1 F.V tub plastmasi Ø 14 ~ 17 mm ml 215           

0.12  

25.8 

5 480/2 F.V tub plastmasi Ø 18 ~ 21 mm ml 145           

0.12  

17.4 

6 480/3 F.V tub plastmasi Ø 22 ~ 26 mm ml 55           

0.12  

6.6 

7 480/5 F.V tub plastmasi Ø 31 ~ 36 mm ml 150           

0.20  

30.0 

8 2.485/

2 

F.V Çeles 1 polar 220V 10A "Gevis"  cope 11           

0.50  

5.5 

9 2.485/

7 

F.V Çeles devijat 220V 10A "Gevis"  cope 2           

0.50  

1.0 

10 2.485/

d 

F.V priza shuko "Gevis" universal cope 12           

0.50  

6.0 

11 2.487/

a 

F.V kuti per celesa +priza ,suport,tapa etj, 3 

modular Gevis 

cope 25           

0.50  

12.5 

12 2.487/

b 

F.V kuti per celesa +priza ,suport .tapa etj,4 

modular 

cope 2           

0.50  

1.0 

13 4.155/

5 

Kuti shperndarese b/m. me kapak  PT-7 dim. 

198*152*70 mm 

cope 1           

0.50  

0.5 

14 2. a-

127 

Ndricues fluoreshent 2x36w,IP-65 cope 11           

0.20  

2.2 

15 2. a-

137 

Ndricues fluoreshent 4x18w,IP-40 cope 6           

0.20  

1.2 

16 2. a-

139 

Ndricues evakuimi me llampe 1x11w,IP40 cope 3           

0.20  

0.6 

17 12, 

anx 

Ndriçuesa luminishent IP-20,FL  1x 8w  me 

bat.NiCdme autonomi 2 ore 

cope 5           

1.00  

5.0 

18 2. a-

129 

Ndricues projektor me llampe SAP-T 250w per 

palestren 

cope 12           

1.50  

18.0 

    Shuma  2       0.0 

    III. Sistemi kompjuterik & telefonik       0.0 

1 12, 

anx 

F.V Priza kompjuterike, Tip RJ - 45 cope 2           

0.20  

0.4 

2 12, 

anx 

F.V Priza telefonike, Tip RJ - 11 cope 1           

0.20  

0.2 

3 2.487/

d 

F.V kuti suport pllaket 3 modular Gevis cope 1           

0.20  

0.2 

4 12, 

anx 

F.V Pllake per kutine , 3 modular  cope 2           

0.20  

0.4 

5 12, 

anx 

F.V Kabllo rrjet IT, Tip FTP - cat - 6 ml 15           

0.20  

3.0 

6 12, 

anx 

F.V Kabllo telefonike, Tip UTP - cat - 5 ml 14           

0.20  

2.8 

7 12, 

anx 

F.V Tub fleksibel PVC,djegje pa flake dhe emetim 

gazi, Tip I rende   Ø 16 mm 

ml 29           

0.20  

5.8 



8 12, 

anx 

F.V Patch corda me FTP-cat-6 me dy koka 

konektoriale, L=1,5 m 

cope 1           

0.20  

0.2 

    Shuma  3       0.0 

    IV. Sistemi I sinjalizimit te zjarrit       0.0 

1 12, 

anx 

F.V Dedektor tymi & nxehtesie te adresuar, optik -

jonik - termik  OH 320 C  

cope 3                

1  

3.0 

2 12, 

anx 

F.V Sirena lajmeruese cope 1                

1  

1.0 

3 12, 

anx 

F.V Pulsant alarm zjarri me thyerje xhami, Type 

1469, IP-65 

cope 1                

1  

1.0 

4 12, 

anx 

F.V Kabell me izolim PVC,, Tip RG-59,S=4x0.22 

mm², red colour  

ml 55           

0.10  

5.5 

5 12, 

anx 

F.V Kabell me izolim PVC, Tip RG-59,S=2x0.65 

mm², red colour  

ml 55           

0.10  

5.5 

6 12, 

anx 

F.V Tub fleksibel PVC,djegje pa flake dhe emetim 

gazi, Tip I rende   Ø 16 mm 

ml 55           

0.10  

5.5 

    Shuma  4       0.0 

    VII.Mbrojtja nga shkarkimet atmosferike       0.0 

1 2.a-73 Elektroda tokezimi, profil zingato e bakerizuar , 

L=1.5m 

cope 3           

2.00  

6.0 

2 2.a-98 Percjelles shirit zinku tokezimi, Zn= 30x3mm ml 240           

0.20  

48.0 

3 12, 

anx 

F.V Morseta mashkuese T-I & kryq universale cope 12           

1.00  

12.0 

4 3.An/5

5 

F V pusete elektrike kontrolli PVC 40x40x40cm 

per elektroda 

cope 2           

4.00  

8.0 

5 3.17/a Germime dheu ne seksion te lire me krahe,ne toke 

te bute,kateg.I-II, trans.k d deri 10 m 

m3 4           

2.63  

10.5 

6 12, 

anx 

F.V Shkeputes per matje komplet & kuti PT-5, Ip-

65, me shenje "toke" 

cope 2           

1.00  

2.0 

7 12, 

anx 

F.V Shtiza me maje te zinguara d=16 mm ; L=0,6 

ml 

cope 5           

1.00  

5.0 

8 12, 

anx 

F.V Morseta suporte met zbritje  me bulon kapje e 

mberthimi per Zn.30*3mm 

cope 27           

1.00  

27.0 

    Shuma5       0.0 

            16,955.1 

 

- Nga zberthimi i preventivit oret e punes per cdo ze punimi rezultojne 16955. 

- Oret në total i pjestojmë me 8 orë pune ditore 16955: 8 = 2120. 

   kemi 2120  punëtorë për një ditë pune 

- 2120 punëtorë për një ditë punë pjestuar më 22 ditë pune mujore këmi  97  punëtorë  për një 

muaj punë. 

- Rezulton 22 punetore shpërndarë sipas grafikut per 5 muaj . 

 



2.3.9 Operatori ekonomik duhet te deklaroje ne formularin e vetdeklarimit se ka ne pronesi 

ose me qira  mjetet e domosdoshme per realizimin e kontrates si me poshte : 

 

                Mjetet Sasia Gjendja 

1. Eskavator   1 copë 
Pronësi ose me qera 

 

2. Autovinc 2 copë 
Pronësi ose me qera 

 

3. motobetoniere 2 copë 
Pronësi ose me qera 

 

4. motosaldatriçe 2 copë Pronësi ose me qera 

5. Kamion vetshkarkues me mase 

maksimale te autorizuar sipas lejes 

se qarkullimit nga 7 ton deri 15 ton 
1 copë 

Pronësi ose me qera 

 

6. Kamioncine me mase maksimale te 

autorizuar sipas lejes se qarkullimit 

3.5 ton 
1 copë 

Pronësi ose me qera 

 

 

 

“Në çdo rast, përpara publikimit te njoftimit te fituesit dhe nisjes se afatit te ankimimit, autoriteti/enti 

kontraktor i kërkon ofertuesit te kualifikuar I pari, që të dorëzojë dokumentet provuese për 

vetëdeklarimet në formularin përmbledhës të vetëdeklarimit,si më poshtë : 

 

a) Për mjetet që shënohen në regjistra publikë duhet të paraqitet: 

1.  Leje qarkullimi (e vlefshme) 

2. certifikaten e kontrollit teknik (e vlefshme) 

3. Police sigurimi (e vlefshme) 

4. Mjeti te shoqerohet me fotografi te dukshme 
5. Certifikate per leje transporti te leshuar nga Bashkia 

dhe per mjetet me qera,  

1. Për mjetet e marra me qera të paraqitet kontrata përkatëse noteriale e qirasë ku të 

specifikohet objekti i kontratës dhe afati i saj. 

2. Leje qarkullimi (e vlefshme) 

3. Certifikaten e kontrollit teknik (e vlefshme) 

4. Police sigurimi (e vlefshme) 

5.  Mjeti te shoqerohet me fotografi te dukshme.] 
                             6.   Certifikate per leje transporti te leshuar nga Bashkia 

Ne rastin e mjeteve te marra me qera nga operatoret ekonomike bazuar ne  njoftimin e APP nr. 4916/2 

prot date 14.07.2022 ,referuar dokumentacionit(leje qarkullimi,certifikate e transportit te mallrave ) 

,mjetet nuk duhet te rezultojne per perdorim vetjak por per perdorim nga te tretet. 

 

b) Për mjetet që nuk shënohen në regjistra publike duhet të paraqiten : 

 

       per mjetet ne pronesi : 

 -  aktet e zhdoganimit ose faturat tatimore te blerjes. 

 



     per mjetet me qera :  

- të paraqitet kontrata përkatëse noteriale e qirasë ku të specifikohet objekti i kontratës dhe afati i saj. 

-  aktet e zhdoganimit ose faturat tatimore te blerjes. 

Të gjitha dokumentet duhet të jenë origjinale ose kopje të noterizuara.  

1- kamion vetshkarkues     1 copë 

eshte kerkuar 1 kamion vetshkarkues per transportin e materialeve te ndryshme . 

2- motobetoniere 2 copë 

Bazuar në zërin e preventivit për punime ndertimore eshte kerkuar 2 motobetoniere. 

3- Kamioncine 1cope 

Eshte kerkuar 1 kamioncine 3.5 ton per transportin e materialeve dhe punetoreve ne vendin e 

punes. 

         4-  Autovinc  2 cope 

             Jane kerkuar 2 autovince per ngritjen e materialeve te ndryshme ne lartesi. 

         5- eskavator 1 cope 

              Bazuar ne zerat e preventivit per germim themele  me eskavator eshte kerkuar nje eskavator per   

             kryerjen e punimeve 

         6- motosaldatrice 2 cope 

 

           

 

Argumentimi: Në bazë të pikës 4, të nenit të 77, të ligjit nr. 162, datë 23.12.2020 “Për prokurimin 

publik” dhe nenit 39, pika 6/ç dhe 6/d, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021“Për miratimin e Rregullave të 

Prokurimit Publik”, me anë të këtij kriteri kërkohet që operatorët ekonomikë të dëshmojnë që kanë 

fuqinë minimale punëtore, të nevojshme për ekzekutimin e objektit të prokurimit, si dhe mjetet e pajisjet 

teknike, të nevojshme për ekzekutimin e objektit të prokurimit, që ka në dispozicion apo që mund t’i 

vihen në dispozicion operatorit ekonomik për të përmbushur kontratën. Për të përcaktuar llojin dhe 

numrin e mjeteve/makinerive të nevojshme për realizimin e kontratës, janë hartuar analizat teknike, 

sipas legjislacionit të fushës, sipas zerave te preventivit dhe specifikimeve teknike te hartuara nga 

specialistet e fushes. Çdo mjet i kërkuar përkon me proceset ndërtimore sipas zërave përkatës të 

Preventivit. Numri i makinerive është përcaktuar duke marrë në konsideratë volumet e punimeve për 

secilin zë pune mbështetur kjo në VKM Nr. 629 datë 15.07.2015 “Për miratimin e manualeve të 

çmimeve të punimeve të ndërtimit dhe analizat teknike të tyre”. Dokumentacioni shoqërues i kërkuar për 

makineritë, provon certifikimin ligjor dhe teknik të mjeteve të disponuara nëpërmjet Kontratës së 

Shtitjes apo Kontratës së Qirasë. Ky dokumentacion i jep garanci Autoritetit Kontraktor se punimet do 

të realizohen me cilësi, siguri dhe në respektim të Grafikut të Punimeve (i cili do të publikohet së bashku 

me Dokumentat e Tenderit). 

 

 


